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POMOĆ UGROŽENIMA Socijalno ugrožene građane Grad Lepoglava 
povodom Uskrsa darovao poklon paketima

“Nije puno, ali je od srca”
Tradicionalno povodom 

Uskrsnih blagdana Grad Lepo-
glava daruje nekoliko obitelji 
slabijeg socio-ekonomskog sta-
tusa. Ove godine gradonačelnik 
Marijan Škvarić i njegov zamje-
nik Hrvoje Kovač u pratnji ge-
rontodomaćice Alice Štefanek 
obišli su korisnike iz programa 
“Pomoć u kući” kojeg u suradnji 
s Crvenim križem Varaždinske 
županije provodi Grad Lepo-
glava.

Obišli su devet obitelji ko-
jima pomaže gradska geron-
toslužba za koju Grad Lepo-
glava već više godina izdvaja 
sredstva iz svog socijalnog pro-
grama. 

- Možda nije puno, ali je od 
srca i vjerujem da će uljepšati 
ovo blagdansko vrijeme našim 
građanima na koje nismo za-
boravili ni ovog Uskrsa. To je 
najmanje što možemo učiniti 
za njih jer ovom skromnom, ali 
simboličnom gestom želimo po-

kazati koliko su nam naši stariji 
sugrađani važni te kako se svi 
zajedno trebamo truditi pomo-
ći im - rekao je gradonačelnik 
Škvarić predajući poklon pakete 
obiteljima iz ovog programa.

Koordinirajući aktivnosti s 
organizacijama civilnog druš-
tva, Crvenim križem i drugim 
humanitarnim organizacijama 
obiđeno je znatno više obitelji, 

a upravo kako bi se svima po-
moglo, odnosno kako netko ne 
bi ostao zakinut za ovaj oblik 
pomoći koju Grad Lepoglava 
osigurava. 

Ovog su puta, osim korisni-
ka programa “Pomoć u kući”, 
poklon pakete primili i građani 
u udomiteljskim obiteljima kao i 
oni kojima je u prošlogodišnjim 
klizištima oštećena imovina.

GRADSKE STIPENDIJE Potpisani ugovori o stipendiranju

Grad Lepoglava stipendira 39 studenata s gradskog područja

U skladu s razvojnom stra-
tegijom u kojoj obrazovanje 
zauzima značajno mjesto, Grad 
Lepoglava provodi aktivnosti 
njegova poticanja. Tako će stu-
denti s gradskog područja, koji 
su se javili i zadovoljili kriterije 
gradskog natječaja, u ovoj aka-
demskoj godini primati gradske 
stipendije u iznosu od 500 kuna 

mjesečno.  
Ugovore o stipendiranju 

s Gradom Lepoglavom 19. je 
ožujka potpisalo 39 studenata. 
Njih 33 stipendije su ostvarili 
temeljem socijalno - ekonom-
skog statusa, troje po kriteriju 
deficitarnih zanimanja i troje po 
osnovi ostvarenog uspjeha.

- Iako obaveza Grada nije 

davati stipendije, niz godina 
zahvaljujući našim odlukama 
to činimo želeći i tako, da-
kle stipendiranjem studenata 
s gradskog područja, poticati 
obrazovanje. Ove godine ćemo 
za stipendije izdvojiti ukupno 
180.000 kuna. Pri tom studen-
te ne obavezujemo ničim osim 
da uspješno završe školovanje. 
Vjerujemo u vas i želimo vam 
pomoć na vašem putu obrazo-
vanja - poručio je studentima 
lepoglavski gradonačelnik Ma-
rijan Škvarić.

Studenti su pozvani da se 
aktivno uključe u gradska zbi-
vanja i svojim znanjem dopri-
nesu uspješnom organiziranju 
i provedbi značajnih gradskih 
manifestacija. Također, pozvani 
su da se aktivno uključe u dono-
šenje odluka na gradskoj razini 
posebice onih koje se tiču njih 

samih, prvenstveno kad je riječ 
o novom poboljšanom sustavu 
i kriterijima dodjele stipendija 
koji je uveo Grad Lepoglava, a 

koji je studentima pružio mo-
gućnost kvalitetne pripreme i 
prijave na natječaj.

- Jedini smo grad koji je 
omogućio da unaprijed izraču-
nate broj bodova koji ostvaru-
jete i tako donesete kvalitetnu 
odluku na koji od kriterija za 
dobivanje stipendija da se javite. 
Novi smo sustav natječaja radi-
li s vašim kolegama, ali želimo 
da vas u njegovo kreiranje bude 
uključeno što više. Stoga vas iz 

Grada pozivamo da se uključite 
u njegovu daljnju nadogradnju, 
da budete aktivni sudionici u 
procesu donošenja odluka što je 

nama u Gradu izuzetno važno 
- istaknuo je zamjenik gradona-
čelnika Hrvoje Kovač. 

Gradske stipendije koristi 
gotovo polovica svih studenata s 
područja grada Lepoglave, a go-
tovo svi studenti koji se prijave 
na natječaj i zadovolje njegove 
kriterije ostvare pravo na nju. 

Temeljem potpisanih ugo-
vora stipendije će studentima 
biti isplaćene u tri jednaka obro-
ka.

Drage 
sugrađanke 
 i sugrađani,

Drage sugrađanke i sugra-
đani,

u proteklom smo vas bro-
ju Gradskog lista informirali o 
znatnom smanjenju gradskog 
proračuna, rezultiranom izmje-
nama Zakona o financiranju 
jedinica lokalne i područne 
samouprave, Zakona o porezu 
na dohodak, Zakona o regio-
nalnom razvoju i Zakona o iz-
vršavanju Državnog proračuna. 
Izvijestili smo vas i da manjak 
proračunskih sredstava planira-
mo nadomjestiti iz drugih izvo-
ra, no, na žalost, u tome nismo 
naišli na razumijevanje Vlade 
koja ne želi pružiti potporu na-
šim projektima i programima. 
Unatoč tome ne želimo taj ma-
njak u proračnu nadomjestiti na 
teret građana. Stoga nismo, kao 
neke druge jedinice lokalne 
samouprave koje su se našle u 
sličnoj situaciji, podizali iznos 
komunalne naknade već smo 
ga ostavili na istoj razini. Ne 
želimo raditi dodatan pritisak 
na kućne budžete naših građa-
na koji će, kako na žalost stoje 
stvari, zbog nerazumljivih od-
luka ove Vlade od jeseni mo-
rati sami financirati prijevoz 
svojih srednjoškolaca. Bit će to 
ogromno financijsko optereće-
nje za naše građane, posebice 
one iz najudaljenijih gradskih 
područja koji će morati jednu 
mjesečnu kartu plaćati i više 
od 1000 kuna. Nakon što smo 
posljednjih godina odgovor-
nom politikom uspjeli osigu-
rati financiranje prijevoza sred-
njoškolaca omogućivši tako i 
učenicima iz obitelji slabijeg 
imovinskog stanja pohađanje 
srednje škole, neodgovorna 
politika ove Vlade u pitanje će 
dovesti njihovo školovanje, a 
brojne obitelji staviti u velike 
financijske probleme pa čak 
i dovesti do egzistencijalnog 
ruba.

Unatoč tome što nismo po-
većali komunalnu naknadu, ne-
ćemo stati s uređenjem komu-
nalne infrastrukture na cijelom 
gradskom području. U skladu 
s financijskim mogućnostima 
Grada, u dogovoru s mjesnim 

odborima i potrebama građana 
nastavit ćemo razvijati našu 
komunalnu infrastrukturu.

Želio bih naglasiti da je 
nedavno donesena Strategija 
LAG-a Sjeverozapad za raz-
doblje do 2020. godine kojom 
smo stvorili uvjete za povla-
čenje oko 10 milijuna kuna za 
male projekte u ruralnom po-
dručju LAG-a kojem pripada i 
grad Lepoglava, a koja će moći 
koristiti naši građani, poljopri-
vrednici i poduzetnici. 

Naši građani mogu računa-
ti i na podršku s gradske razi-
ne. Ona nije, unatoč smanjenju 
proračuna, izostala niti smanje-
na kad su u pitanju naši naj-
mlađi sugrađani i građani oku-
pljeni u organizacije civilnog 
društva. Tako brinemo za sve 
naše generacije. Kroz zapo-
šljavanje na javnim radovima u 
Gradu i preko tvrtke TKIC vo-
dimo brigu da osiguramo egzi-
stenciju onim našim sugrađani-
ma iz skupine teže zapošljivih. 
Nastojimo u okviru postojećih 
mogućnosti pomoći svima.

Nećemo dozvoliti da una-
toč svim navedenim proble-
mima zamre društveni život 
na gradskom području. Zato 
Grad Lepoglava nastavlja pru-
žati potporu manifestacijama 
koje se održavaju na gradskom 
podrčju. Jedna od njih je i za-
bavno - turistička manifestaci-
ja Lepoglavski dani koja će se 
ove godine održavati od 8. do 
10. srpnja. Bit će to prigoda da 
se predstave potencijali našeg 
grada, ali i da se zabavimo i 
proveselimo. Stoga vas pozi-
vam da u to vrijeme dođete u 
gradski park. Vidimo se.

Na kraju svima vam želim 
čestitati Dan antifašističke bor-
be i Dan državnosti. 
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SURADNJA Općina Železniki dva puta posjetila Lepoglavu

Grad Lepoglava pobratimit će se sa 
slovenskom Općinom Železniki

Nakon bratimljenja sa slo-
venskim općinama Idrija i Loška 
dolina, Grad Lepoglava će odlič-
nu suradnju i prijateljske odnose 
sa slovenskim partnerima potvr-
diti još jednim bratimljenjem. 
Ovog puta riječ je o Općini Žele-
zniki čiji su predstavnici, predvo-
đeni načelnikom Antunom Luž-
narom, boravili u radnom posjetu 
Gradu Lepoglavi. Tom je prigo-
dom dogovoreno da će povelja o 
bratimljenju Grada Lepoglave i 
Općine Železniki biti potpisana 
tijekom ove godine - 1. srpnja u 
Općini Železniki, a 8. prosinca, 
na Dan Grada Lepoglave, u Le-
poglavi. 

- Dobru suradnju i prijatelj-
stvo naših dviju jedinica lokalne 
samouprave potvrdit ćemo i ovim 

činom bratimljenja. Rezultat je to 
odlične suradnje s našim sloven-
skim prijateljima koju su zapo-
čele naše limene glazbe, a koja 
se proširila i na ostale segmente 
društva - istaknuo je lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škvarić 
koji je sa svojim zamjenikom 
Hrvojem Kovačem i predsjedni-
kom Gradskog vijeća Robertom 
Mačekom primio izaslanstvo slo-
venske Općine Železniki.

Tijekom sastanka u Lepogla-
vi, gostima iz Slovenije predstav-
ljeni su gradski projekti, a razgo-
varalo se o mogućnostima širenja 
suradnje kako na društvenom 
tako i na gospodarskom planu. 
S tim u vezi, izaslanstvo sloven-
ske Općine Železniki je u pratnji 
svojih domaćina posjetilo tvrtku 
Drvodjelac koja uspješno posluje 
na području grada Lepoglave.

Pored toga, gosti iz Slovenije 
upoznati su i s bogatom kultur-
nom baštinom i poviješću Lepo-
glave. Posjetili su Dom kulture, 
lepoglavsku crkvu i samostan te 
obišli muzej čipke.

Izaslanstvu Općine Železniki predstavljene su lepoglavske specifičnosti te 
gospodarski potencijali

Davanjem stipendija Grad pomaže studentima i potiče obrazovanje

39 studenata primat će tijekom akademske godine stipendiju od 500 kuna 
mjesečno

Zaposleno je pet dugotrajno nezaposlenih žena

Grad Lepoglava i 
Općina Železniki imaju 
odličnu suradnju koja 
je započela suradnjom 

dviju limenih glazbi

Grad Lepoglava iz 
proračuna za stipendiranje 

studenata ove godine 
izdvaja 180.000 kuna

Grad Lepoglava od 2009. 
kontinuirano provodi 

program gerontoslužbe

OBLJETNICA Udruga veterana 7. gardijske brigade “PUMA”  povodom 10. obljetnice postojanja dodijelila zahvalnicu Gradu Lepoglavi

Suradnja Grada Lepoglave s braniteljskim udrugama
Udruga veterana 7. gardij-

ske brigade “PUMA” svečano 
je u Varaždinu obilježila desetu 
godišnjicu postojanja i rada.

Tom su prigodom, u na-
zočnosti brojnih uzvanika, do-
dijeljene zahvalnice onima koji 
su pružali podršku i pomagali 
Udruzi u radu, provedbi progra-
ma i ostvarenju njenih ciljeva.

Zahvalnice su uručene i 

Gradu Lepoglavi te udruzi Bra-
nitelji Hrvatske Lepoglava.

- U Gradu Lepoglavi izuzet-
nom cijenimo i poštujemo naše 
branitelje i sve što su učinili za 
našu Hrvatsku. Kontinuirano 
pružamo podršku braniteljskoj 
populaciji te braniteljskim udru-
gama pa tako i Udruzi veterana 
7. gardijske brigade Puma. Na-
ime, i naši su se Lepoglavčani 

za slobodnu Hrvatsku borili u 
redovima ove slavne brigade. 
Neki od njih u toj su borbi dali 
i ono najvrednije - svoje živote. 
Svima im veliko hvala - ista-
knuo je lepoglavski gradona-
čelnik Marijan Škvarić koji je 
iz ruku predsjednika Udruge 
veterana 7. gardijske brigade 
“PUMA” Roberta Puje primio 
ovu vrijednu zahvalnicu.

GERENTOSLUŽBA I JAVNI RADOVI Zaposleno pet gerontodomaćica

Grad Lepoglava i putem javnih radova osigurava 
svakodnevnu skrb za svoje starije građane

Mjere aktivne socijalne po-
litike u Gradu Lepoglavi između 
ostaloga vidljive su i po brizi za 
svoje starije, nemoćne i potrebi-
te građane. Naime, proširenjem 
gradske gerontoslužbe, odnosno 
zapošljavanjem dodatnih pet 
gerontodomaćica kroz program 
javnih radova, a  koje su 1. trav-
nja potpisale svoje ugovore o 
radu, Grad Lepoglava je svojim 
starijim, nemoćnim i potrebitim 
građanima osigurao svakodnev-
nu skrb. 

Ujedno, na ovaj način Grad 
Lepoglava nastavlja i s aktiv-
nim sudjelovanjem u programu 
javnih radova kojeg provodi Hr-
vatski zavod za zapošljavanje. 
Ovog puta posebna je pažnja 

stavljena na zapošljavanje žena 
na poslovima skrbi o starijima 
i nemoćnima. Riječ je o mjeri 
javnog rada pod nazivom “Po-
moć zajednici” putem koje se 
primarno zapošljavaju žene s 
najviše završenim srednjoškol-
skim obrazovanjem uz uvjet da 
su prijavljene u evidenciju ne-
zaposlenih najmanje 30 dana. 
Prednost pri odabiru novih pet 
gerontodomaćica Grad Lepo-
glava je dao dugotrajno nezapo-
slenim ženama.

- Grad Lepoglava od 2009. 
kontinuirano provodi program 
gerontoslužbe  kojom svakod-
nevno nastoji olakšati život i 
zadovoljiti potrebe naših naj-
starijih građana. Zadnjih godi-

na još smo proaktivniji pa smo 

zapošljavali i dodatne geronto-
domaćice, a sad smo konačno, 
zapošljavanjem novih pet ge-
rontodomaćica, uspjeli osigurati 
svakodnevnu skrb za sve starije 
u potrebi. Ono što je važno na-
glasiti je da će ovaj program 
omogućiti i aktivaciju žena na 
tržištu rada te prilika za razvija-
nje samopouzdanja te stjecanje 
novih znanja i vještina koje će 
im po završetku programa olak-
šati ulazak na otvoreno tržište 
rada - kazao je nakon potpisiva-
nja ugovora s novim djelatnica-
ma programa zamjenik grado-
načelnika Hrvoje Kovač.

Poslovi koje gerontodo-
maćice obavljaju obuhvaćaju 
dostavu namirnica, pomoć u 
pripremi obroka u kućanstvi-
ma korisnika, organiziranje 
prehrane, održavanje čistoće 
stambenog prostora, pomoć 
pri oblačenju i svlačenju, briga 
o higijeni i osobnom izgledu, 
pomoć u socijalnoj integraciji, 
posredovanje u ostvarivanju ra-
znih prava, pružanje psihosoci-
jalne podrške korisnicima kroz 
razgovore i druženje te pratnja 
i pomoć u različitim socijalnim 
aktivnostima.

Gradonačelnik M. Škvarić i njegov zamjenik H. Kovač u pratnji gerontodo-
maćice A. Štefanek obišli su korisnike iz programa “Pomoć u kući”

Potpora za novorođene
U Gradskoj je vijećnici u 

Lepoglavi organiziran prijem za 
obitelji s novorođenom djecom 
kako bi im se uručile bespovrat-
ne jednokratne gradske novčane 
potpore. Čelni ljudi Grada Le-
poglave - gradonačelnik Marijan 
Škvarić, njegov zamjenik Hrvoje 
Kovač i predsjednik Gradskog 
vijeća Robert Maček sretnim su 
obiteljima uručili novčane pot-
pore u iznosu od 1.500  kuna za 
prvo, 2.000 kuna za drugo i 2.500 
kuna za treće i svako sljedeće 
dijete u obitelji. Tako je ovom 
prigodom dodijeljeno ukupno 19 
potpora.   

Ponukani činjenicom da su 
među novorođenima kojima su 
dodijeljene potpore, a bilo je 11 
dječaka i osam djevojčica, bili 
i blizanci vodstvo Grada zraz-
motrit će odluku da se od iduće 
godine za sve blizance, trojke, če-
tvorke i nadalje, dodijele potpore 
u maksimalnom iznosu.

- Ovo je početak brige Grada 
Lepoglave za naše najmlađe, koja 
se nastavlja kroz razne potpore i 
osiguravanje uvjeta za rad dječjih 
vrtića. Naime, za projekt prošire-
nja vrtića u Lepoglavi dobivene 
su sve dozvole te će biti prijavljen 

za financiranje iz fonda Europske 
unije. Također, planira se i ure-
đenje dječjeg vrtića na Višnjici u 
zgradi stare škole, dok u Žarov-
nici sufinanciramo rad privatnog 
dječjeg vrtića s 500 kuna po dje-
tetu. Za mame i buduće mame 
organizirane su različite besplat-
ne radionice koje se održavaju u 
Domu kulture - rekao je između 
ostalog gradonačelnik Marijan 
Škvarić.

Njegov zamjenik Hrvoje Ko-
vač istaknuo je da je ovo najdrža 
dužnost gradskih dužnosnika. 

- Nastojimo koliko je mogu-
će  djeci osigurati različite potpo-
re - od vrtićke pa do školske dobi, 
a tu su i stipendije za studente - 
istaknuo je Kovač.  

- Već 10 godina dodjeljujemo 
potpore za novorođenčad što nam 
čini osobito zadovoljstvo - dodao 
je predsjednik Gradskog vijeća 
Robert Maček čestitajući rodite-
ljima na njihovim prinovama.

“ Nedugo nakon boravka izaslanstva Općine Železniki u 
Gradu Lepoglavi intenzivirana je međusobna suradnja 

pa je tako povodom predavanja o pavlinu Nikoli Bengeru 
koncert u lepoglavskoj župnoj crkvi održao Mješoviti 

pjevački zbor Župe Železniki i Gitaristički orkestar 
Glazbene škole Škofja Loka, područnog odjela Železniki.

Tom su prigodom gradonačelnik grada Lepoglave 
Marijan Škvarić i zamjenik župana Općine Železniki 

Matej Šubic razmijenili zastave Lepoglave i Železnika.”
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Održan sastanak s predsjednicima mjesnih odbora

Unatoč tome što nije povećavana dio 
građana ne plaća komunalnu naknadu

Sukladno najavama o odr-
žavanju periodičnih sastana-
ka, u Gradskoj je vijećnici u 
Lepoglavi 6. travnja  održan 
sastanak čelnih ljudi Grada 
Lepoglave s predsjednicima 
gradskih mjesnih odbora. Tom 
su prigodom  predsjednici 
mjesnih odbora informirani 
o naplati komunalne naknade 
na području grada Lepoglave, 
točnije na područjima svih 
mjesnih odbora. 

Iako se u 2015. godini, u 
odnosu na 2014. godinu, bi-
lježi povećanje njene naplate 
dio građana i dalje ne uplaćuje 
komunalnu naknadu što znači 
i manjak sredstava koja se in-
vestiraju u razvoj komunalne 
infrastrukture i njeno tekuće 
održavanja. 

- Želimo da sredstvima 
prikupljenima od komunalne 

naknade raspolažu mjesni od-
bori odnosno da odluče o tome 
za što ih, kad je u pitanju ko-
munalna infrastruktura, utroši-
ti. Ako građani neće uplaćivati 
komunalnu naknadu teško je 
očekivati da će mjesni odbori 
imati sredstava za investicije i 
održavanje komunalne infra-
strukture. To građani moraju 
shvatiti. Dodao bih da unatoč 
smanjenju proračunskih pri-
hoda nismo povećavali iznos 
komunalne naknade i time 
dodatno financijski optereći-
vali građane već smo u Gradu 
Lepoglavi sredstva za razvoj 
komunalne infrastrukture osi-
guravali iz drugih izvora bez 
kojih teško da bi mogli komu-
nalnu infrastrukturu dovesti 
na razinu razvijenosti kakva 
je danas na cijelom području 
grada Lepoglave  – istaknuo 

je lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić koji je pred-
sjednicima mjesnih odbora 
skrenuo pozornost i na izbje-
gavanje prijave kuća za odmor 
i po toj osnovi plaćanja poreza. 
O tome govori i podatak da je 
na području Mjesnog odbora 
Višnjica prijavljeno samo de-
vet kuća za odmor odnosno 
klijeti.

Na sastanku su predsjedni-
ci mjesnih odbora informirani 
o planovima tekućeg održava-
nja komunalne infrastrukture 
te uređenja nerazvrstanih cesta 
na gradskom području.

IZ GRADA IZ GRADA

22. sjednica Gradskog vijeća grada Lepoglave
Zadovoljni radom dosadaš-

nje ravnateljice Dječjeg vrtića 
Lepoglava Nade Kuća, članovi 
Gradskog vijeća grada Lepoglave 
su na 22. sjednici, održanoj 17. 
ožujka jednoglasno prihvatili pri-
jedlog Upravnog vijeća Dječjeg 
vrtića da se, nakon što je proveden 
javni natječaj, Nada Kuća imenu-
je ravnateljicom Dječjeg vrtića i 
za naredno četverogodišnje raz-
doblje.

2127 korisnika organizi-
ranog odvoza otpada

Gradonačelnik Marijan 
Škvarić predstavio je gradskim 
vijećnicima Izvješće o proved-
bi Plana gospodarenja otpadom 
grada Lepoglave za 2015. godi-
nu. Istaknuo je pri tom da na po-
dručju grada Lepoglave od prošle 
godine postoji 24 zelenih otoka 
na kojima građani u postavljene 
kontejnere mogu odlagati selek-
tiran otpad. U Izvješću se navodi 
da je u organizirani odvoz otpada 
uključeno 2127 korisnika usluge, 

od čega 2022 kućanstva i 105 
pravnih osoba te da je postotak 
uključenosti kućanstava korisnika 
organiziranog odvoza otpada u 
2015. godini na razini od 85 posto 
i veći je nego u protekloj godini za 
gotovo 8 posto.

- Povećanje broja korisnika 
odvoza otpada bilježimo zbog 
aktivnosti Pododsjeka za komu-
nalno redarstvo jedinstvenog 
upravnog odjela Grada Lepogla-
ve. Naime, od strane komunalnog 
redara, fizičkim i pravnim osoba-
ma s područja grada Lepoglave 
upućeno je 219 naloga za obave-
zno korišenje posude za odlaganja 
otpada odnosno kante za smeće – 
istaknuo je gradonačelnik Škvarić 
dodajući da je potrebno nastaviti 
s edukacijom građana o potrebi 
sortiranja otpada.

721.074 kuna za sanaciju 
klizišta

Većinom glasova vijećnici 
su prihvatili Izvješće o izvršenju  
Programa gradnje objekata i ure-

đaja komunalne infrastrukture za 
2015. godinu za čiju je realizaciju 
utrošeno 6.416.253 kune. 

Govoreći o izvršenju nave-
denog Programa gradonačelnik 
je istaknuo činjenicu da je u prote-
kloj godini čak 10 posto izvornih 
proračunskih prihoda utrošeno 
na sanaciju klizišta. Utrošeno je 
ukupno 721.074 kune od čega 
562.574 kuna za sanaciju klizišta 
Golubi – Glažari u Kameničkom 
Podgorju te 101.604 kune za sa-
naciju klizišta Jakopi u Donjoj 
Višnjici.

Istaknute su i ostale veće 
investicije. Kad je u pitanju mo-
dernizacija i rekonstrukcija ne-
razvrstanih cesta, u 2015. godini 
uređeno je 885 metara cesta i to 
u MO Lepoglava dionica Re-
pikovec - Sestranec te u MO 
Lepoglavska Ves dionice Čret – 
Vorovčak - Gorno 1. dio i Borje - 
nastavak Svečeva hosta. Izvedeni 
su radovi u ukupnoj vrijednosti 
od 427.409 kuna. Pri tom je od 

strane Ministarstva graditeljstva 
i prostornog uređenja odobreno 
90.000 kuna pomoći.

Za realizaciju programa ure-
đenja javnih površina utrošeno 
je 1.190.672 kune. Na radove u 
Vulišincu, a koji su obuhvaćali 
rekonstrukciju prometnice, pot-
pornog zida, regulacije kanala, 
oborinsku i sanitarnu kanalizaciju 
utrošeno je 1.061.060 kune. 

Za modernizaciju i prošire-
nje javne rasvjete izdvojeno je 
1.539.790 kuna, dok je za od-
vodnju utrošeno proračunskih 
1.315.110 kuna od čega najviše - 
805.129 kuna za izgradnju uređa-
ja za pročišćavanje otpadnih voda 
u naselju Kamenica, pri čemu je 
kroz IPARD program ostvare-
na potpora od 661.556 kuna te 
425.495 kuna za izgradnju susta-
va odvodnje grada Lepoglave.

Vijeće dalo suglasnost 
za kratkoročno zaduženje 
Grada Lepoglave

Također, većinom glasova 

prihvaćen je prijedlog Zaključka 
o davanju suglasnosti za kratko-
ročno zaduženje Grada Lepogla-
ve odnosno dopušteno prekora-
čenje po transakcijskom računu u 
visini od pola milijuna kuna.

- Temeljem određenih zakon-
skih mjera izgubili smo 47 posto 
izvornih proračunskih prihoda. To 
je velik iznos kojeg je teško nado-
knaditi, naročito u jednoj tekućoj 
godini. Deset godina Grad nije 
imao tekući proračunski minus 
niti obveze koje nije mogao ispu-
niti. Sad moram poduzeti niz mje-
ra kako bismo preživjeli godinu. 
Nadam se razumijevanju vlade 
Republike Hrvatske i resornih mi-
nistarstava, prije svih Ministarstva 
financija i Ministarstva regional-
nog razvoja i fondova Europske 
unije da nam vrate izgubljene pot-
pore – prokomentirao je potrebu 
za odobrenje prekoračenja koje 
bi Grad koristio samo po potrebi, 
kako bi  u nekim trenucima zadr-
žao svoju likvidnost.

23. sjednica Gradskog vijeća grada Lepoglave
Održana je 23. sjednica 

Gradskog vijeća grada Lepogla-
ve. Pred članovima Vijeća bilo je 
niz točaka Dnevnog reda. Uz već 
uobičajenu - Pitanja vijećnika, 
vijećnici su raspravljali o još njih 
15-ak.

Veliko zanimanje vijećnika 
izazvalo je Izvješće o poslovanju 
groblja grada Lepoglave za 2015. 
godinu. Iskoristivši nazočnost 
predstavnice tvrtke IVKOM, tvrt-
ke koja upravlja grobljima u Le-
poglavi, Kamenici i Višnjici - vi-
jećnici su joj postavili niz pitanja. 

Vijećnik Siniša Štefičar pitao 
je da li postoji mogućnost, a što je 
na Vijeću traženo u više navrata, 
da se vrijeme ukopa prilagodi 
željama obitelji preminulih odno-
sno da se ukopi obavljaju i u po-
slijepodnevnim satima. Ujedno, 
upozorio je na ponašanje djelat-
nika IVKOM-a koji netom prije 
sprovoda dolaze na sam sprovod 
i službenim vozilom nastoje doći 
do same mrtvačnice vozeći se pri 
tom među okupljenim ljudima 
koji su došli ispratiti pokojnika. 

Predstavnica IVKOM-a Mir-
jana Skroz istaknula je da se takvi 
slučajevi dolaska na sprovod dje-
latnika IVKOM-a više neće po-
navljati, a da je održavanje spro-
voda u poslijepodnevnim satima 
moguća uz nadoplatu usluge.

Vijećnik Željko Šoštarić po-
tužio se na neurednost grobne 
kuće u Lepoglavi istaknuvši da 
je hladnjak za pokojnike smješten 
na podu pored znakova koji se 
skladište u istoj prostoriji te da je 
blizina bagera za vrijeme ukopa, a 
kojim se kopaju grobne jame, na-
rušeno dostojanstvo samog čina 
ukopa.

Da bi trebalo smanjiti trošak 
zbrinjavanja otpada na grobljima, 
rekao je vijećnik Zorislav Rodek 
pozvavši da se utječe i na građane 
da smanje njegovu količinu. Po-
ručio je Rodek da bi se i Grad Iva-
nec trebao uključi u održavanje 

grobne kuće u Kamenici budući 
da je koriste i građani s područja 
grada Ivanca.

Vijećnici su uložili i primjed-
be na košenje trave na grobljima. 

Nakon upućenih primjedbi i 
prijedloga vijećnici su jednogla-
sno prihvatili Izvješće o poslova-
nju groblja grada Lepoglave za 
2015. godinu.

Vijećnici su, s jednim gla-
som protiv i jednim suzdržanim, 
prihvatili Izvješće o poslovanju 
Turističke zajednice grada Lepo-
glave u 2015. godini. U kratkoj 
raspravi o Izvješću vijećnik Stje-
pan Črepinko je iznio stajalište 
da je Turistička zajednica suviše 
ovisna o gradskom proračunu i da 
manifestacije koje organizira nisu 
samoodržive.

Jednoglasno su vijećnici po-
tom prihvatili Izvještaj o radu Sa-
vjeta mladih grada Lepoglave za 
proteklu godinu što nije bio slučaj 
kod prihvaćanja Godišnjeg izvje-
štaja o izvršenju Proračuna grada 
Lepoglave za 2015. godinu budu-
ći da je prihvaćen uz tri suzdržana 
glasa.

Proračun u manjku od 
965.516,66 kuna

Podnoseći Izvještaja o izvr-
šenju Proračuna grada Lepoglave 
za 2015. godinu, gradonačelnik 
Marijan Škvarić istaknuo je da je 

s 31. 12. 2015. ostvaren manjak 
od 965.516,66 kuna što je jedini 
takav slučaj u Gradu Lepoglavi 
unazad 15 godina.

- Ukupni prihodi su drastično 
smanjeni u odnosu  na prethodna 
razdoblja zbog novih zakonskih 
odrednica odnosno gubitka pot-
pora koje je Grad imao na osnovi 
brdsko - planinskog statusa. Pored 
toga Grad je u obavezi financirati 
povrat poreza građanima što prije 
nije bio slučaj - istaknuo je grado-
načelnik dodajući da unatoč tome 
u Gradu nisu odustali od projekata 

koji se provode te da su odrađe-
ni svi programi u komunalu i oni 
vezani za društvene djelatnosti. 
Ujedno, istaknuo je da će se os-
tvareni manjak prihoda pokriti na 
teret prihoda budućih razdoblja.

Poljoprivrednici se tre-
baju okrenuti fondovima, a 
Grad će im pomoći

Vijećnik Stjepan Črepinko 
je u raspravi rekao da se premalo 
sredstva izdvojilo za poljoprivre-
du negodujući što više nema dvo-
strukog osjemenjivanja krmača. 
Replicirao mu je gradonačelnik 
Škvarić podsjetivši ga da je Grad 
Lepoglava bio prvi u Varaždin-
skoj županiji koji je prije 10 go-
dina uveo potpore za osjemenji-
vanje krmača što je utjecalo da i 
danas na području Grada postoji 
njihov uzgoj.

- Razvoj poljoprivrede ne 
ovisi o dvostrukom osjemenjiva-
nju krmača već se poljoprivred-
nici trebaju okrenuti fondovima, 
a Grad će im pomoći kod izrade 
aplikacija - dodao je Škvarić.

Vijećnik Zorislav Rodek pod-
sjetio je da Grad Lepoglava, a što 
ne čini niti jedna druga jedinica 

lokalne samouprave, plaća umjet-
no osjemenjivanje krava i krmača 
u stopostotnom iznosu. Dodao je i 
to da Grad ne može spašavati po-
ljoprivredu već oni s više razine 
koji su je i uništili.

U raspravu o Izvršenju prora-
čuna uključio se i vijećnik Željko 
Šoštarić ponovno se, kao i u ak-
tualnom satu, osvrnuvši na isplatu 
nagrada za uspješan rad zaposle-
nima u jedinstveno upravnom 
odjelu smatrajući to neprihvatlji-
vim.

Vijećnici su potom jednogla-
sno prihvatili sve programe unu-
tar Izvješća o izvršenju Programa 
javnih potreba u 2015. godini.

Gradonačelnik Marijan 
Škvarić potom je podnio izvješće 
o svom radu u drugoj polovici 
2015. godine koje je prihvaćeno 
uz dva glasa protiv i jednim suz-
držanim.

Do kraja sjednice, među osta-
lim, vijećnici su prihvatili Odluku 
o utvrđivanju popisa pravnih oso-
ba od posebnog interesa a Grad 
Lepoglavu. Riječ je o 

Vijeće je donijelo odluku i o 
bratimljenju Grada Lepoglave i 
slovenske Općine Železniki.

PRIJAVLJENE KUĆE ZA ODMOR
Prema dostupnim podacima na području grada Lepoglave prijavljene su 352 kuće za 

odmor. Najviše prijavljenih je na području MO Lepoglavska Ves -122. Slijede: 
MO Lepoglava - 68, MO Kameničko Podgorje - 40, MO Očura - 32, MO Žarovnica - 27, 

MO Kamenica 14, MO Gornja Višnjica - 9, MO Zlogonje 12,
MO Donja Višnjica - 9, MO Purga - 9 i MO Vulišinec-Viletinec - 7

Predsjednici mjesnih odbora informirani su i o planovima tekućeg održavanja komunalne infrastrukture te uređenja 
nerazvrstanih cesta

Sredstva od komunalne 
naknade koriste se 

za razvoj i održavanje 
komunalne infrastrukture

“Interes nam je da 
komunalna infrastruktura 

bude u punoj funkciji i 
služi našim građanima”

KOMUNAL Tekuće održavanje komunalne infrastrukture

Radovi u skladu s 
prijedlozima mjesnih 
odbora i financijskim 
mogućnostima Grada

U skladu s planovima grad-
skih mjesnih odbora,  utvrđenim 
potrebama,  te financijskim mo-
gućnostima Grada, na području 
grada Lepoglave krenuli su i ra-
dovi tekućeg održavanja komu-
nalne infrastrukture. 

Kod poslovnog centra u 
Lepoglavi uređen je parkirališni 
prostor, dok je u Šenoinoj ulici 
navozom novog šljunka i njego-
vim ravnanjem te porezivanjem 
zelenih površina uređena cestov-
na površina. U Stepinčevoj ulici 
u Lepoglavi izvršena je zamjena 
dotrajalih šahtova.

Zahvati su izvedeni i na 
području Mjesnog odbora Vuli-
šinec – Viletinec. U Vulišincu je 
porezivanjem raslinja uređena 
lokalna cesta na potezu Donji 
Vulišinec - Kapustići te je ure-
đena cestovna odvodnja na po-
dručju Marčeca. U Viletincu je 
sanirano autobusno okretište i 
tamošnja prometnica.

Kod kapela Svetog Ivana na 
Gorici i Svetog Florijana u Zlo-
gonju mijenjaju se dotrajale re-
flektorske lampe koje osvjetljuju 
navedene kapele novim štedlji-

vim LED reflektorima.
Kose se i uređuju zelene-

površine, a radovi na uređenju 
komunalne infrastrukture, pre-
ma planovima, nastavljaju se i u 
drugim mjesnim odborima. 

- Zahvati koji se izvode re-
zultat su suradnje Grada Lepo-
glave i gradskih mjesnih odbora. 
Opseg zahvata na žalost ovisi 

o financijskim mogućnostima 
Grada koje su ove godine ma-
nje zbog smanjenja gradskog 
proračuna uvjetovanog novom 
zakonskom regulativom. Pored 
toga postoje i nepodmirena du-
govanja građana po osnovi ko-
munalne naknade koja se koristi 
upravo za ovakve zahvate. No, 
unatoč svemu nismo odustali 
od radova budući da nam je in-
teres da komunalna infrastruktu-
ra bude u punoj funkciji i služi 
našim građanima - istaknuo je 
lepoglavski gradonačelnik Ma-
rijan Škvarić. 

Grad Lepoglava među najštedljivijim gradovima po pitanju rashoda 
za zaposlene, tek 5,84 % proračuna odlazi na plaće i ostale rashode 
za zaposlene
Na 23. sjednici Gradskog vijeća, nakon vijećničkog pitanja o tome zašto se zadnjih 
godina gradskim službenicima isplaćuju naknade za zasluge za rad, razvila rasprava. 
Gradonačelnik Marijan Škvarić podsjeća da su gradski službenici vrijedni i sposobni 
ljudi kojima se mogu pripisati zasluge za realizirane gradske projekte, one koji su pred 
realizacijom ili su pripremljeni za prijavu na natječaje.
Prema vjerodostojnoj analizi Bisnodea, pri čemu su korišteni podaci o izvršenju 
gradskog proračuna kao i podaci Državnog zavoda za statistiku o broju stanovnika, 
Grad Lepoglava među najštedljivijim je gradovima i općinama po pitanju rashoda za 
zaposlene.
- To su argumenti, a drugo su paušalne ocjene – ističe gradonačelnik Škvarić.
Rashodi za zaposlene od 1.069.379,63 kune obuhvaćaju rashode za plaće i ostale 
rashode za devet zaposlenika Jedinstvenog upravnog odjela i u postocima iznose 
tek 5,84 % u odnosu na ukupni proračun, stoji u Izvješću o izvršenju proračuna za 
2015. godinu. Dakle, riječ je o znatno manjem iznosu od dopuštenih 20 %, a koji Grad 
Lepoglavu svrstava na visoko peto mjesto u Hravtskoj po štedljivosti na rashodima za 
zaposlene.

CENTAR ZA POSJETITELJE Nastavak potpore Ministarstva turizma projektu “Centar za posjetitelje - Centar pavlina”

Ministarstvo turizma s 430.900 kuna sufinancira projekt “Centar 
za posjetitelje - Centar pavlina”

Odlukom o odabiru pro-
jekata i dodjeli bespovratnih 
sredstava temeljem Programa 
razvoja javne turističke infra-
strukture u 2015. godini Mi-
nistarstvo turizma odobrilo je 
sredstva za financiranje centa-
ra za posjetitelje među kojima 
je i lepoglavski “Centar za po-
sjetitelje - Centar pavlina” koji 
je ostvario potporu u iznosu od 
430.900,00 kuna.

Sredstva su namijenjena za 
izradu projektne dokumentaci-
je - idejno rješenje, idejni pro-
jekt, glavni i izvedbeni projekt 
te kapitalna ulaganja - izgrad-
nju, dogradnju, rekonstrukciju 
ili adaptaciju i opremanje cen-
tra za posjetitelje. Ministarstvo 
sufinancira do 80 posto oprav-

danih/prihvatljivih troškova 
provedbe pojedinog projekta.

Cilj financiranja je potica-
nje konkurentnosti hrvatskog 
turizma uz afirmaciju Hrvatske 
kao jedne od vodećih međuna-
rodnih turističkih destinacija. 

“Centar za posjetitelje 
- Centar pavlina” stvorit će 
preduvjete i biti potporna in-

frastruktura za promociju po-
stojećih turističkih proizvoda 
i atrakcija u široj lepoglavskoj 
regiji. Ujedno, bit će ishodišna 
točka svim turistima koji po-
sjete Lepoglavu.

- Ovim projektom Lepo-
glava uvezuje svoju bogatu 
povijest sa sadašnjošću i bu-
dućnošću. U Centru će kroz 

vremensku crtu biti prikazan 
život ljudi ovoga kraja od 12. 
stoljeća do danas. Na jednom 
mjestu tako ćemo objediniti 
našu bogatu materijalnu i du-
hovnu baštinu koja je vezana 
uz djelovanje pavlina u Lepo-
glavi, od lepoglavske čipke, 
koja se nalazi na UNESCO-voj 
listi svjetske nematerijalne ba-
štine, pavlinske umjetnosti i 
znanosti, crkve i samostana s 
Rangerovim freskama, do po-
vijesti kaznionice, ali i drugu 
vrijednu kulturnu i turističku 
ponudu Lepoglave, primjerice 
vulkan Gaveznicu i poludragi 
kamen ahat ili park prirode Za-
gorski bregi. Grad Lepoglava 
ovim projektom stvara preduv-
jete za potpornu infrastrukturu 

za promociju svojih turističkih 
proizvoda i atrakcija u široj re-
giji – naglasio je lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škva-
rić.

Sredstvima Ministarstva 
Grad Lepoglava planira do-
vršiti izradu projektne doku-
mentacije za budući Centar za 
posjetitelje, te izradu glavnog 
i izvedbenog projekta, kao i 
muzeološke studije. Inače, 
Grad Lepoglava je već dobio 
potporu Ministarstva za ovaj 
projekt na prethodnom natje-
čaju, iz kojeg se financirala 
izrada idejnog rješenja za Cen-
tar pavlina.

Centar za posjetitelje bit će ishodišna točka svim turistima koji posjete 
Lepoglavu

Sredstvima Ministarstva 
turizma Grad Lepoglava 
planira dovršiti izradu 

projektne dokumentacije
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Radom i znanjem do kontinuiranog razvoja - Lepoglava 
i dalje prednjači po broju projekata 

Pola godine nakon donoše-
Pola godine nakon donošenja 
proračuna niz je planiranih pro-
jekata realizirano, posebice onih 
komunalnih, ali Grad Lepogla-
va itekako osjeća dalekosežne 
posljedice promjena zakona na 

državnoj razini. Treba podsjeti-
ti na nove zakonske odrednice 
koje se tiču zakona o dohotku, 
kao i na izmjene zakona o fi-
nanciranju lokalne i regionalne 
samouprave, čime su smanjena 
sredstva kojima je grad Lepo-

glava  raspolagao  u vrijeme kad  
je  imao olakšice vezane uz sta-
tus brdsko - planinskog područ-
ja. Sve to je  utjecalo na smanje-
nje sredstava u proračunu.

S druge pak  strane cilj koji 
si je zadala gradska uprava na 

čelu s gradonačelnikom Mari-
janom Škvarićem je da građani 
ne osjete taj manjak sredstava u 
proračunu i da se nastavi kon-
tinuitet u projektima, ali i da se 
nastavi kontinuitet u društvenim 
aktivnostima. Treba naglasiti 
primjerice i  kako se unatoč spo-
menutim problemima nije pove-
ćavala komunalna naknada kao 
ni ostala davanja za građane.

Također valja istaknuti i da 
Grad Lepoglava i dalje prednja-
či po broju projekata, kako onih 
realiziranih, tako i onih koji su 
pripremljeni i trenutno su pred 
realizacijom, a posebice onih 
koji su pripremljeni za fondove 
EU-a. 

Uspjeh se može pripisati 
vrijednim i sposobnim ljudima 
zaposlenima u Gradu, ali i kon-
tinuiranom radu. 

- Snaga Grada Lepoglave 
su upravo ljudi, koji su uspjeli 
svojim radom naš grad izdići 
iznad nekakvog prosjeka. Veliki 
projekti pripremaju se nekoliko 
godina, od onih početnih faza, 
kao što je primjerice sređivanje 
imovinsko-pravnih odnosa, pa 
do ishođenja dozvola, da bi na 
kraju uslijedila sama realizacija 
- objasnio je gradonačelnik Ma-
rijan Škvarić.

Inače, uz manjak od 47 po-
sto izvornih proračunskih sred-
stava, zbog ranije spomenutih 
zakonskih promjena, trebalo je 
mnogo truda i znanja, ali i isku-
stva da se barem djelomično 
nadoknadi gubitak. Još je više 
rada i znanja trebalo da se na-
stavi razvojni ciklus i da Grad 
Lepoglava i dalje ostane grad 
projekata s razvojnom kompo-
nentom. Treba napomenuti kako 
je Grad Lepoglava po prvi put u 
11 godina morao krenuti s krat-
koročnim zaduženjem, a razlog 
je upravo zakonski uvjetovan 
manjak sredstava. Suglasnosti 
za kratkoročno zaduženje Grada 
Lepoglave odnosno dopušteno 
prekoračenje po transakcijskom 
računu u visini od pola milijuna 
kuna dalo je Gradsko vijeće.

-  Jedanaestu godinu, od 
kako sam na mjestu gradona-

čelnika,  Grad nije imao tekući 
proračunski minus niti obveze 
koje nije mogao ispuniti. Sad 
moramo poduzeti niz mjera 
kako bismo preživjeli godinu. 
Nadali smo se razumijevanju 
vlade Republike Hrvatske i re-
sornih ministarstava, prije svih 
Ministarstva financija i Mini-
starstva regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije da će 
nam vratiti izgubljene potpore - 
prokomentirao je gradonačelnik 
Škvarić potrebu za odobrenje 
prekoračenja koje bi Grad kori-
stio samo po potrebi, kako bi  u 
nekim trenucima zadržao svoju 
likvidnost.

Gradonačelnik Marijan 
Škvarić u više je navrata, još kao 
saborski zastupnik u prošlom 
mandatu, upozoravao na sporne 
izmjene zakona i na posljedi-
ce koje te izmjene nose. Osim 
toga, išlo se i s amandmanima 
ispred Kluba zastupnika HNS-a 
i Udruge gradova. No, sve to 
bilo je bez odjeka.

- Mogli smo se samo žaliti 
ili nastaviti dalje s radom. Iza-
brali smo ovo drugo, ali to ne 
znači da sam ja kao gradona-
čelnik odustao od nastojanja da 
promijenimo ono što vidimo da 
nije dobro. Nadam se da ću uz 
pomoć i podršku saborskih za-
stupnika iz naše županije i sje-
vera Hrvatske uspjeti ukazati na 
posljedice ovih izmjena zakona 
i u konačnici ih i promijeniti. A 
do tada ćemo nastaviti s konti-
nuiranim razvojnim programom 
Lepoglave - rekao je Marijan 
Škvarić.

Kad govorimo o kapitalnim 
projektima EU-a, Lepoglava 
ima čak dva velika projekta koji 
su spremni, a njihova je vri-
jednost oko preko 80 milijuna 
kuna. Jedan od njih je izgradnja 
Tehnološkog centra drvne in-
dustrije, a drugi je Dječji vrtić 
Lepoglava.

Uz to, u razdoblju od 2013. 
pa do 2015. godine, ostvareno 
je niz projekata, od primjerice 
povećanja energetske učinkovi-
tosti pa do ulaganja u uređenje 
prometnica i javnih površina. 

TKIC na javnim radovima zaposlio četiri osobe 

Zapošljavanje teže 
zapošljivih osoba

U Turističko kulturno - in-
formativnom centru u Lepoglavi 
pola će godine, u okviru javnih 
radova, raditi četvero radnika iz 
kategorije teže zapošljivih osoba. 
Naime, Turističko kulturno – in-
formativnom centru je od strane 
Hrvatskog zavoda za zapošljava-
nje odobren projekt za njihovo za-
pošljavanje u okviru mjere usmje-
rene zapošljavanju starijih osoba 
“Važno je iskustvo”. Vrijednost 
projekta je 92.544 kuna pri čemu 
je najveći dio tog iznosa namije-
njen za bruto plaće radnika, a koji 
u potpunosti pokriva Hrvatski 
zavod za zapošljavanje. Preostali 
manji dio sredstava namijenjenih 
za nabavku zaštitnih sredstava, 
opreme za rad i za edukaciju iz 
zaštite na radu osigurat će TKIC. 

- S 15. travnja zahvaljujući 
našem projektu zaposlili smo če-
tiri osobe s područja grada Lepo-

glave koje su u skupini osoba koje 
zbog svoje dobi teško pronalaze 
posao. Naša je tvrtka -Turističko 
kulturno informativni centar, u 
suradnji s Gradom Lepoglavom, 
prva u ovoj godini na području 
Varaždinske županije krenula s 
javnim radovima kojima ćemo 
gotovo bez troškova osigurati po-
sao osobama koje žele raditi, a ne 
mogu naći posao i koje će svojim 
radom biti od koristi nama, ali i 
široj zajednici za koju naša tvrtka 
priprema i provodi brojne progra-
me i projekte - ističe direktor Tu-
rističko kulturnog - informativnog 
centra Vladimir Ivanuša. 

Novozaposlene osobe će u 
okviru javnih radova uglavnom 
obavljati tehničke poslove te pru-
žati pomoć pri organizaciji raznih 
programa i javnih priredbi.

Navedeni projekt trajat će do 
15. listopada.

AKTUALNO AKTUALNO 

PROJEKTI Tehnoški centar drvne industrije

Predstavljanje natječaja Ministarstva 
gospodarstva za dodjelu bespovratnih 
sredstava - Grad Lepoglava kandidira 
Tehnološki centar drvne industrije

Na seminaru Predstavljanje 
predstojećih natječaja Ministar-
stva gospodarstva za dodjelu 
bespovratnih sredstava EU,  
održanom u četvrtak 31.ožuj-
ka u HGK Županijskoj komori 
u Varaždinu, predstavljeni su 
natječaji vezani za programe 
povećanja razvoja novih proi-
zvoda i usluga koji proizlaze iz 
aktivnosti istraživanja i razvoja 

- IRI, te podrške razvoju centara 
kompetencija - CEKOM. Radi 
se o ukupnom fondu od 105 mi-
lijuna eura.

Na seminaru je sudjelovao i 
gradonačelnik Marijan Škvarić 
te predstavio projekt Tehnološ-
kog centra drvne industrije za 
koji postoji mogućnost aplicira-
nja i na navedene natječaje.

- Od samog početka Teh-

nološki centar drvne industrije 
u Lepoglavi dobio je podršku 
resornih ministarstava. Sam 
projekt vrijedi 63 milijuna kuna, 
osigurana je građevinska dozvo-
la te ostala potrebna dokumenta-
cija te vjerujemo da ćemo aplici-
ranjem i na ove natječaje uspjeti 
dobiti dio potrebnih sredstava za 
realizaciju - istaknuo je grado-
načelnik Škvarić.

Zaposleni na javnim radovima obavljat će tehničke poslove

Održana Skupština Agro - turističkog klastera 
“Lepoglava”

Ostvareni prihodi uzgojem 
buča i prodajom bučina ulja

Protekle godine Agro - tu-
ristički klaster “Lepoglava” 
uspješno je realizirao projekt 
uzgoja buča na pokazno - poku-
snom polju zahvaljujući kojem 
je, uz prezentaciju uzgoja buča, 
ostvaren i prihod od prodaje bu-
čina ulja koji bi trebao dosegnuti 
iznos od oko 20.000 kuna. Pored 
toga u protekloj je godini Kla-
ster sudjelovao na brojnim saj-
movima i izložbama na kojima 
su predstavljani proizvodi člani-
ca Klastera. Voditeljice Klastera 
polazile su i brojne edukacije na 
kojima su stjecale znanja koja su 
korištena za pružanje podrške i 
pomoći članicama Klastera. 

Agro - turistički klaster 
“Lepoglava” i u ovoj će godine 

nastaviti s informativnim, edu-
kacijskim i marketinškim aktiv-
nostima. Značajna je promjena 
da u ovoj godini neće biti stalno 
zaposlenih u Klasteru, već po-
vremeno. Ipak, ured će i dalje 
biti na raspolaganju članicama, 
ali uz potrebu usklađivanja ak-
tivnosti, pojasnio je predsjednik 
Agro - turistički klastera “Lepo-
glava” Slavko Štefičar. 

Podršku radu Klastera daje i 
Grad Lepoglava što su potvrdili 
i čelni ljudi Grada - gradona-
čelnik Marijan Škvarić, njegov 
zamjenik Hrvoje Kovač i pred-
sjednik Gradskog vijeća Robert 
Maček koji su nazočili Skupšti-
ni.

Bučino ulje ATK “Lepoglava” osvojilo je srebrnu medalju na 6. izložbi ulja 
Sjeverozapadne Hrvatske

Manjak od 965. 516.66 kuna posljedica izmjene zakona
U Godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Grada Lepoglave za 2015. godinu navodi 
se da je s 31. 12. 2015. godine ostvaren manjak prihoda u iznosu od 965.516,66 kuna.
Tako je po prvi puta u posljednjih 15 godina s krajem godine u gradskom proračunu 
utvrđen manjak na njegovoj prihodovnoj strani. Takvo stanje nije izazvano lošim 
gospodarenjem u Gradu Lepoglavi već promjenama nekoliko zakona koji su direktno 
utjecali na to značajno smanjenje prihodovne strane gradskog proračuna. Pod 
utjecajem tih zakona samo su prihodi od poreza, koji u ukupnoj strukturi prihoda čine 
najznačajniji dio, manji za 46 posto u odnosu na prošlu godinu.
Na smanjenje prihoda utjecale su izmjene Zakona o brdsko - planinskim područjima 
temeljem kojeg su jedinice sa statusom brdsko - planinskog područja u cijelosti 
ostale bez poreza na dobit ostvarenog na njihovom području, zatim zbog izmjena i 
dopuna Zakona o porezu na dohodak kojim je povećan neoporeziv dio i promijenjeni 
su porezni razredi te zbog izmjena i dopuna Zakona o financiranju jedinica lokalne i 
područne samouprave kojim je jedinicama lokalne samouprave sa statusom brdsko 
- planinskog područja smanjen udio u raspodjeli prihoda od poreza na dohodak s 
90 posto na 60 posto uz obavezu vraćanja poreza na dohodak iz svog proračuna po 
godišnjim prijavama građana.”

Nova vlada ukinula i smanjila potpore 
Gradu Lepoglavi
Manjak sredstava u gradskom proračunu Grad 
Lepoglava planirao je pokriti potporama s državne 
razine, no pri tom nije naišao na razumijevanje nove 
vladajuće strukture koja je potpore ili smanjila ili 
potpuno ukinula. 
Ministarstvo kulture u svoj Program kulturnog razvitka 
za 2016. godinu nije uvrstilo program izgradnje 
Ekomuzeja Lepoglava u sklopu Centra za posjetitelje. 
Ujedno, Ministarstvo kulture smanjilo je potpore za 
Festival čipke za 40.000 kuna.
Odbijenica Gradu lepoglavi stigla je i iz Ministarstva 
unutarnjih poslova za gradnju javne rasvjete na 
obilaznici u Lepoglavi.
Ministarstvo regionalnog razvoja nije niti uvrstilo 
projekte Grada Lepoglave na listu izabranih projekata 
za financiranje u ovoj godini.”

Dječji vrtić spreman za Fond
Kad se govori o projek-
tima, jedan od najvažni-
jih, ako ne i najvažniji, je 
adaptacija i rekonstruk-
cija dječjeg vrtića u Lepo-
glavi. Projekt je spreman 
za prijavu za Fond za ru-
ralni razvoj. Da je dobra 
priprema pola posla vi-
djelo se na brojnim grad-
skim projektima koji su 
bili financirani iz europ- skih fondova upravo zbog 

dobre pripreme, odnosno 
potrebne projektne do-
kumentacije bez koje se 
ne može. Vodeći se tom 
premisom, Grad Lepogla-
va na vrijeme je pokrenuo 
proces dobivanja potreb-
ne građevinske dozvole 
upravo za adaptaciju i do-
gradnju Dječje vrtića Le-
poglava koja je ovih dana 
stigla u Grad Lepoglavu.

Brojke govore dovoljno - u 2015. realizirano 16 projekata u vrijednosti 7.438.274,10 kn

Državni proračun Izravna pomoć 4.491,320,00 kn
Ministarstvo kulture Čipkarski festival 70.000,00 kn

Izložba lepoglavskog čipkarstva 20.000,00 kn
Centar za posjetitelje 150.000,00 kn

Ministarstvo turizma Centar za posjetitelje 18.100,00 kn
Ministarstvo branitelja Spomen obilježja 20.000,00 kn
Varaždinska županija Centar za posjetitelje 130.000,00 kn

Čipkarski festival 15.000,00 kn
Socijalni program 61.620,00 kn
Civilna zaštita 5.000,00 kn

Ministarstvo graditeljstva - modernizacija nerazvrstanih cesta 90.000,00 kn
Ministarstvo regionalnog razvoja Modernizacija cestovne infrastrukture 400.000,00 kn

Tehnološki centar drvne industrije 531.250,00 kn
Fond za zaštitu okoliša Energetska učinkovitost javne rasvjete 667.012,60 kn

Zeleni servis - električni bicikli 15.000,00 kn
Zbrinjavanje otpada - kontejneri 92.415,00 kn

Program IPARD mjera 301 Pročistač otpadnih voda Kamenica 661.556,50 kn

Tako je Grad Lepoglava ti-
jekom 2013./2014. godine u su-
radnji s Fondom za zaštitu oko-
liša i EE učinkovitost s vlastitim 
ljudskim resursima proveo cje-
lokupni Projekt povećanja mje-
ra energetske učinkovitosti obi-
teljskih kuća  i to kroz projekt 
zamjene energetski učinkovitije 
vanjske stolarije i projekt pove-
ćanja energetske učinkovitosti 
toplinske izolacije vanjskih zi-
dova (toplinska zaštite vanjske 

ovojnice obiteljske kuće - “fasa-
da”), u koji je bilo uključeno 71 
kućanstvo. 

Projekt je vrijedan 3,5 mili-
juna kuna.

Bilo je tu i projekata vezanih 
uz razvoj gospodarstva. Primje-
rice, za izgradnju trafostanice 
- Poduzetnička zona Lepoglava 
(2013/2014) - sufinancirano od 
Ministarstva gospodarstva i Va-
raždinske županije, utrošeno je 
1,1 milijun kuna.

Ulagalo se u kulturu, obra-
zovanje, ali i u turizam.

U 2015. pak godini Lepo-
glava je iz državnih i fondova 
EU povukla 7.438.274,10 kuna 
s osnova izravne pomoći te  za 
projekte u kulturi, turizmu, za 
socijalne programe, gospodar-
stvo, ceste, energetsku učinko-
vitost, komunalnu infrastruk-
turu, što je Gradu omogućilo  
značajnu razvojnu komponentu.
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Predstavljena Lokalna razvojna strategija 
Lokalne akcijske grupe Sjeverozapad

Poljoprivreda je važan 
razvojni potencijal

- Prostor Lokalne akcijske 
grupe Sjeverozapad je ekološ-
ki očuvano i razvijeno ruralno 
područje izazova i mogućnosti, 
čija mreža agro-turističke i gos-
podarske infrastrukture definira 
jedinstvenu i dinamičnu regiju. 
Kroz održivi razvoj, LAG Sjeve-
rozapad postaje dobro prometno 
povezana regija zdrave hrane, 
pića i zelene industrije te prepo-
znato prirodoslovno, kulturno, 
ruralno, gastronomsko, hodoča-
sničko i sportsko-rekreacijsko 
turističko odredište. Gospodar-
ski i ekonomski je regija usko 
povezana s urbanim središtima 
te mjesto mira i zdrave prirode za 
siguran i ugodan život – istaknuo 
je viziju LAG-a Sjeverozapad na 
javnom predstavljanju Lokalne 
razvojne strategije predsjednik 
LAG-a Marijan Škvarić.  

Na prvoj javnoj prezentaciji 
neke lokalne razvojne strategije 
u našoj zemlji, posebno je nagla-
šena izuzetna važnost ove strate-
gije za sve stanovnike koji žive 
na području LAG-a Sjeveroza-
pad - gradovi Varaždin, Ivanec 
i Lepoglava te općine Bednja, 
Beretinec, Cestica, Donja Voća, 
Klenovnik, Maruševec, Petrija-
nec, Sračinec, Vidovec i Vinica. 
Strategija kao strateški doku-
ment otvara nove mogućnosti za 
privlačenje sredstava Europske 
unije iz Mjere 19 – Programa 
ruralnog razvoja Republike Hr-
vatske 2014. - 2020. 

- Tijekom izrade Strategije, 
kroz partnerske odbore i javne 
rasprave, nastojali smo prepo-
znati i objediniti interese i potre-

be ljudi koji žive i rade na pro-
storu našeg LAG-a. Strategija 
stoga odgovara na potrebe poje-
dinca uvažavajući razvoj ove re-
gije, no o nama samima ovisi da 
ovaj strateški razvojni dokument 
oživotvorimo, kako bi što bolje 
iskoristili naše potencijale, vode-
ći pritom brigu o očuvanju naših 
raznolikosti, koje su naše stra-
teške komparativne prednosti 
- poručio je Marijan Škvarić na 
predstavljanju Lokalne razvojne 
strategije u srijedu, 20. travnja, u 
palači Varaždinske županije. 

Značaj Strategije za razvoj 
ovog kraja istaknuo je i dožupan 
Alan Košić, koji je tom prigo-
dom posebno čestitao autorima 
Strategije koji su temeljem pri-
kupljenih podataka objedinili ra-
zvojne potencijale tog dijela Va-
raždinske županije te poručio da 
će ova strategija biti uključena u 
Županijsku razvojnu strategiju. 

- Prvi strateški cilj koji smo 
istaknuli u Strategiji je svakako 
- poljoprivreda, što je i logično, 
budući da je to potencijal koji 
najslabije koristimo - rekao je na 
predstavljanju dr. sc. Miljenko 
Ernoić, jedan od autora Lokalne 
razvojne strategije Lokalne ak-
cijske grupe Sjeverozapad.

O metodologiji izrade Stra-
tegije govorila je Sonja Golc iz 
slovenske konzultantske tvrtke 
HALO, koja je posebno nagla-
sila kako je Strategija, zahvalju-
jući radu kroz partnerske odbore, 
uspjela objediniti stvarne želje, 
potrebe i ciljeve lokalnog sta-
novništva.

O viziji LAG-a Sjeverozapad na predstavljanjeu je govorio predsjednik 
LAG-a lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić

Održana Skupština Lokalne akcijske grupe 
Sjeverozapad
LAG Sjeverozapad održao je u Lepoglavi, gdje se nalazi 
i njegovo sjedište, sjednicu Skupštine na kojoj je 
prihvaćen prijedlog Strategije razvoja LAG-a do 2020. 
godine.  Članovi Skupštine su uz prihvaćanje Strategije 
prihvatili i izvješće o radu u kojem se navode provedene 
aktivnosti LAG-a u proteklom jednogodišnjem 
razdoblju. Najznačajnija aktivnost u protekloj godini 
bila je početak izrade Strategije, no pored toga 
organizirano je niz edukacija za članice LAG-a. U 
prošloj je godini organizirano studijsko putovanje 
predstavnika članica LAG-a u Austriju gdje su se 
upoznali s načinom rad tamošnjih uspješnih lokalnih 
akcijskih grupa.
Tijekom trajanja sjednice Skupština je prihvatila da se u 
članstvo LAG-a Sjeverozapad prime OPG Veić Nataša iz 
Lepoglave i OPG Franić iz Varaždina te je u razmatranje 
uzeto pismo namjere općine Sveti Ilija koja također želi 
postati članica LAG-a Sjeverozapad.

Zelena čistka u gradu Lepoglavi okupila 
preko 600 sudionika

Usprkos najavljenom lo-
šem vremenu, lepoglavski 
su volonteri još jednom 
zasukali rukave i u veli-
kom se broju uključili u 
ovogodišnju kampanju 
“Zelena čistka”. Grad Le-
poglava se i ove godine 
aktivno uključio u njenu 
organizaciju osiguravši lo-
gističku potporu svim su-
dionicima akcije kojih je 
ove godine bilo preko 600.
Vrijedni su Lepoglavča-
ni prionuli poslu i čistili 
okoliš diljem Lepoglave. 
Aktivni su bili mjesni 
odbori i udruge s grad-

skog područja, a najviše 
učenici osnovnih škola 
iz Lepoglave, Kamenice i 
Višnjice. Posebno veseli 
podatak kako su očišćena 
dva divlja deponija koja 
su bila prijavljena na glo-
balnu interaktivnu kartu 
divljih odlagališta čime je 
Lepoglava postala jedna 

od rijetkih zona bez div-
ljih deponija, odnosno bez 
onih velikih deponija.

- Ljubav prema vlastitom 
gradu i vlastitom zavičaju 
može se jednostavno pro-

vjeriti kroz odnos pojedin-
ca prema okolišu u kojem 
živi. Nažalost, ne volimo 
ga svi na isti način što je 
jasno vidljivo iz svih ovih 
silnih guma, škrinja i fri-
židera te “špareta” kojima 
su “zločesti” sugrađani za-
trpali naše šume. Ipak, do-
kle god postoje osviješteni 
sugrađani koji znaju kako 
se voli svoj grad situacija 
je pod kontrolom – rekao 
je zamjenik lepoglavskog 
gradonačelnika Hrvoje 

Kovač uputivši zahvalu 
svim sudionicima akcije.
Kao i prijašnjih godina, u 
akciju su se uključili uče-
nici škola s lepoglavskog 
područja i tako pridoni-
jeli najvećem ekološkom 
volonterskom projektu u 
Hrvatskoj, ali i čišćoj i ure-
đenijoj Lepoglavi.
Učenici su u pratnji svojih 
učitelja čistili prostor oko 
škola, ali i naselja u kojem 
žive pa su tako primjerice 
učenici u Lepoglavi čistili 
i lepoglavski park u kojem 
se nalazi zgrada gradske 
uprave.

Neodgovorni pojedinci krupan otpad iz domaćinstva odlažu u 
kontejnere na grobljima
Događa se, a na što su upozorili i neki građani, da se u kontejner za otpad koji se nalazi 
na starom groblju u Lepoglavi, ali i na nekim drugim mjestima na području grada, odlaže 
krupan otpad iz domaćinstava. Znajući da kontejneri postavljeni na grobljima nisu 
namijenjeni za odlaganje takvog otpada, neodgovorni pojedinci to čine pod okriljem 
mraka kako ih se ne bi vidjelo i prijavilo.
S obzirom na to da krupni otpad iz domaćinstva koncesionar za odvoz otpada - tvrtka 
IVKOM, odvozi prema utvrđenom rasporedu, ne naplaćujući tu uslugu dodatno, ne postoji 
razlog za ovakvo postupanje nekih građana, ističu u Gradu Lepoglavi dodajući da se 
odlaganjem krupnog otpada na mjestima koja nisu za to namijenjena stvaraju troškovi 
Gradu odnosno gradskom proračunu. Naime, odvoz krupnog otpada iz kontejnera na 
groblju u Lepoglavi tvrtka IVKOM  posebno naplaćuje Gradu koji tako ostaje bez dijela 
sredstava koja je planirao utrošiti za neke druge projekte i programe.
Kako bi spriječio ovakve neodgovorne postupke pojedinaca Grad Lepoglava apelira da se 
to više ne radi i da se krupnog otpada iz domaćinstva građani rješavaju putem redovitog 
odvoza takvog otpada od strane tvrtke IVKOM. Ujedno, Grad najavljuje dodatne patrole 
komunalne službe koje će  nastojati evidentirati pojedince koji odlažu otpad na navedena 
mjesta te ih u skladu sa zakonskim propisima kazniti. 

Odana počast poginulom hrvatskom 
branitelju Josipu Štefancu

Na godišnjicu pogibije, 
na lepoglavskom gradskom 
groblju odana je počast hr-
vatskom branitelju Josipu 
Štefancu. Počast su mu oda-
li članovi obitelji, prijatelji, 
suborci te predstavnici Grada 
Lepoglave, udruge Branitelji 
Hrvatske Lepoglava, Udruge 
pripadnika 104. brigade ZNG 
HV - ogranak 2. bojne Ivanec 
i Koordinacije braniteljskih 
udruga Grada Ivanca. 

Prigodnim se riječima 
nazočnima obratio pomoćnik 
ministra obrane brigadni ge-
neral Zdravko Jakop ističući 
važnost čuvanja spomena i 
vrednovanja kako Josipove, 
tako i žrtve svih hrvatskih 

branitelja.
Josip Štefanec bio je pri-

padnik 104. brigade. Poginuo 
je braneći Hrvatsku 9. travnja 
1992. godine na pakračkom 
ratištu.

Prošla je 71 godina od oslobođenja 
Lepoglave

 U noći s 29. na 30. travnja 
1945. godine ustaške su vlasti 
likvidirale logor u Lepoglavi i 
napustile Lepoglavu. Prethod-
no su 1300 logoraša deportirali 
u Jasenovac gdje su svi, osim 
njih 50-tak koji su uspjeli po-
bjeći tijekom transporta, likvi-
dirani. Likvidirano je i 80-tak 
logoraša koji su ostali u logoru 
u Lepoglavi. Dan kada je 1945. 
godine i Lepoglava upisana na 
kartu slobodne Europe sveča-
nom je komemoracijom obilje-
žen u Lepoglavi.

Na lepoglavskom su Spo-
men groblju delegacije gra-
dova Lepoglave i Ivanca, 
udruga antifašističkih boraca i 
antifašista Varaždinske, Međi-
murske, Krapinsko-zagorske i 
Koprivničko-križevačke župa-
nije te Grada Zagreba, položili 
vijence i upalili svijeće u spo-
men na stradale u fašističkom 
teroru.

Svečanost je započela 
minutom šutnje - odavanjem 
počasti žrtvama 2. svjetskog 
rata, poginulim antifašističkim 
borcima i svima poginulima za 
slobodu hrvatskog naroda s na-
glaskom na hrvatske branitelje.

- Najcrnju povijest kaznio-
nica u Lepoglavi bilježi od je-
seni 1944. godine kada postaje 
logor ustaškog režima pod na-
zivom “Radni logor Lepoglava 
za muškarce, žene i djecu”. 
Uvodi se teror i najgrublje po-
stupanje sa zatočenicima, a na 
kraju dolazi i do njihove likvi-
dacije - podsjetila je nazočne 
predsjednica Udruge antifaši-
stičkih boraca i antifašista Iva-
nec Marija Varović.

Lepoglavski gradonačel-
nik Marijan Škvarić podsjetio 
je da je borba protiv fašizma 
definirana u Ustavu kao temelj 
hrvatske države. Zahvalio je 

ljudima koji su svojom hrabro-
šću i žrtvom uvelike doprinijeli 
stvaranju slobodne Hrvatske.

- Ne dogodilo se nikad više 
da Lepoglava bude grad stra-
danja, patnje i boli. Lepoglava 
neka bude ono što je danas - 
grad bogate povijesti i kulture, 
pun demokratičnosti i slobode, 
a želimo i blagostanja - ista-
knuo je gradonačelnik Škvarić.

Svečanost obilježavanja 
oslobođenja Lepoglave na-
stupom je upotpunio mladi 
lepoglavski glazbenik Dorian 
Varović uz kojeg su nazočni 
zapjevali pjesme “Konjuh pla-
ninom” i “Bilećanka”.

Kampanja “Odaberi svoju školu” stigla do Lepoglave

Učenicima osmih razreda 
predstavile se srednje škole

Zahvaljujući kampanji Va-
raždinske županije “Odaberi 
svoju školu”, u okviru koje je u 
Lepoglavi 15. travnja za učenike 
završnih razreda osnovnih ško-
la s područja grada Lepoglave 
i općine Bednja organizirano 
predstavljanje srednjih škola, 
17 srednjoškolskih ustanova s 
područja Varaždinske županije 
predstavili su osmašima iz škola 
u Lepoglavi, Kamenici, Višnjici 
i Bednji svoje srednjoškolske 
programe.

Predstavljanje škola orga-
nizirano je u sportskoj dvorani 
OŠ Ante Starčevića u Lepoglavi 
gdje su učenicima, ali i njihovim 

roditeljima, srednje škole uklju-
čene u kampanju predstavile 
svoj program dajući im informa-
cije o mogućnostima i uvjetima 
upisa.

- Školarci, samo hrabro na-
prijed. Slušajte svoje srce i sli-
jedite svoje snove. Vratite nam 
se kao budući doktori, inženje-
ri, učitelji, obrtnici, zanatlije, 
majstori i slično - istaknuo je 
tom prigodom zamjenik lepo-
glavskog gradonačelnika Hr-
voje Kovač, pozdravivši ispred 
Grada Lepoglave sve nazočne i 
uključene u kampanju koju Va-
raždinska županija organizira po 
deveti puta.

Obilježen Dan oružanih 
snaga

Dan oružanih snaga Repu-
blike Hrvatske obilježen je 28. 
svibnja u Lepoglavi. Udruga 
Branitelji Hrvatske Lepoglava 
u gradskom je parku priredila 
izložbu vojne opreme i ratnih 
fotografija te druženje brani-
telja i građana, a u suradnji sa 
Streličarskim klubom Cekin iz 
Varaždina i demonstraciju stre-
ličarstva s mogućnošću streli-
čarskog gađanja.

I ovom prigodom odana je 
počast poginulim braniteljima s 
područja grada Lepoglave. Na 
gradskom groblju kod spomen 
obilježja podignutog njima u 
spomen položeni su vijenci i 
upaljene svijeće uz počasni plo-
tun članova Kuburaške udruge 
Prva kubura iz Višnjice.

- Udruga Branitelji Hr-
vatske Lepoglava priredila je 
izložbu naoružanja s kojim su 
branitelji 90-tih godina prošlog 
stoljeća krenuli u rat za slobodu 
Hrvatske. Slaveći današnji dan, 
ali ne samo danas, ne smije-
mo zaboraviti poginule hrvat-

ske branitelje među kojima i 
12 naših sugrađana koji su za 
slobodu Lijepe naše dali svoje 
živote. Zahvaljujući njima mi 
danas možemo slaviti ovaj dan 
- rekao je predsjednik udruge 
Branitelji Hrvatske Lepoglava 
Dražen Husnjak čestitavši Dan 
oružanih snaga svim nazočni-
ma u svoje, u ime Udruge  te 
pomoćnika ministra obrane 
brigadnog generala Zdravka 
Jakopa.

Obilježavanju Dana oru-
žanih snaga u Lepoglavi pri-
družili su se i čelni ljudi Grada 
Lepoglave - gradonačelnik Ma-
rijan Škvarić i njegov zamjenik 
Hrvoje Kovač. I ovom je pri-
godom gradonačelnik Škvarić 
istaknuo nemjerljiv doprinos 
branitelja u stvaranju hrvatske 
države, posebice onih koji su 
u njene temelje ugradili svoje 
živote. Grad Lepoglava, rekao 
je pri tom Škvarić, posebno 
brine da se čuva somen na 12 
poginulih hrvatskih branitelja s 
područja Grada Lepoglave.

U planu uređenje Spomen parka za branitelje

Grad Lepoglava ne zaboravlja svoje 
poginule heroje

Gradonačelnik Marijan 
Škvarić sastao se s predstavni-
cima udruge Branitelja Hrvatske 
Lepoglava, obiteljima te udo-
vicama poginulih branitelja s 
područja grada Lepoglave kako 
bi im predstavio projekt Spomen 
parka za poginule branitelje čiji 
je nositelj Grad Lepoglava, dok 
je braniteljska Udruga  partner u 
projektu.

- Lepoglava je dala velik do-
prinos u obrani domovine, a 12 
naših hrabrih sugrađana položilo 
je svoje živote kako bismo mi 
danas živjeli u miru i slobodi. To 
se ne smije zaboraviti - istaknuo 
je gradonačelnik Škvarić.

Lokacija predviđena za  
Spomen park nalazi se na dijelu 
Trga 1. Hrvatskog svučilišta koji 
graniči s obilaznicom (zelena 
površina nasuprot Konzuma), a 
sam park zamišljen je kao drvo-
red sa šetnicom i klupicama za 
odmor.  Posađeno drveće i biljke 
bile bi spomen na 12 poginulih 
branitelja s područja grada Le-
poglave - Dragutina Naglaša, Jo-
sipa Štefanca, Marka Ledinšča-
ka, Stjepana Križanca, Marijana 
Matišića, Dragutina Godinića, 
Josipa Kapustića, Tomu Jambo-
ra, Vladu Škalca, Slavka Kosa, 
Vinka Andrijanića i Stjepana 
Vusića.

Grad je samo idejno rješenje 
krajobraznog uređenja Spomen 
parka povjerio Hrvatskom šu-
marskom institutu, a Projektni 
ured Grada izradit će aplikaciju 
za kandidiranje za otvoreni na-
tječaj  Ministarstva branitelja te 
druge natječaje i fondove.

- Želja nam je da sve bude u 
samom centru Lepoglave, kako 
bi i građani i posjetitelji, a i svi 
oni koji nisu bili svjedoci vreme-
na, vidjeli  koliki je doprinos Le-
poglave u Domovinskom ratu, 
iako tu nije bilo ratnih djelovanja 
– istaknuo je Dražen Husnjak, 
predsjednik udruge Branitelja 
Hrvatske Lepoglava.
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OŠ Izidora Poljaka Višnjica

Višnjički učenici izradili 
slikovnicu “Hrvoje i poplava” 
nagrađenu na natječaju 
Hrvatskih voda

Slikovnica “Hrvoje i popla-
va” koju su izradili učenici 6. 
razreda OŠ Izidora Poljaka Viš-
njica nagrađena je na natječaju 
Hrvatskih voda “Najmlađi za 
vode Hrvatske 2015. - 2016.”.

Na navedeni su natječaj 143 
osnovne škole iz cijele Hrvat-
ske prijavile 204 rada u raznim 
kategorijama od kojih je 74 bilo 
prijavljeno u kategoriji likovnih 
radova u kojoj je slikovnica “Hr-
voje i poplava”, rad učenika viš-
njičke Osnovne škole, nagrađen 
kao najbolji likovni rad s temom 
slikovnica.

Nagrada je kreativnim viš-
njičkim učenicima - Sari Pin-
tarić, Nikolini Butko, Andreji 
Žebec, Luciji Križanec, Maji 
Bednjički, Dariju Jurencu i Da-
riji Butko, koji su pod mentor-
stvom Jadranke Kučar slikom i 
riječju opisali borbu s poplavom 
na rijeci Kupi uručena u sjedištu 

Hrvatskih voda povodom obilje-
žavanja Svjetskog dana voda. U 
ime autorske ekipe iz ruku  gene-
ralnog direktora Hrvatskih voda 
Ivice Plišića nagradu je primila 
učenica Maja Bednjički.

Dodjeli nagrada su uz uče-
nicu Maju Bednjički i mento-
ricu Jadranku Kučar nazočili 
ravnateljica OŠ Izidora Poljaka 
Višnjica Slavica Cingesar i lepo-
glavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić koji je pohvalio kreativ-
nost autora slikovnice te aktiv-
nosti višnjičke škole usmjerene 
edukaciji učenika o važnosti 
očuvanja vode i ostalih prirod-
nih resursa.

UDRUGE OBRAZOVANJE

Održana Skupština Limene glazbe Lepoglava

Limena glazba Lepoglava slavi 
60 godina postojanja

Uz tjedne probe, Limena 
glazba Lepoglava u protekloj 
je godini odradila 22 nastupa, 
gotovo dva nastupa mjesečno. 
Glazbom su članovi Limene 
glazbe popratili brojna gradska 
događanja - od manifestacija 
do proslava važnijih datuma i 
blagdana. Ujedno su koncertnim 
nastupima u Lepoglavi i na go-
stovanjima publici pružili prigo-
du uživanja u glazbi. Sažetak je 
to Izvješća o radu Limene glaz-
be Lepoglava u protekloj godini 

predstavljen na održanoj Skup-
štini lepoglavske Limene glazbe.

Sve to bilo je moguće ostva-
riti, istaknuto je tom prigodom, 
zahvaljujući angažmanu članova 
orkestra i vremenu koji su utro-
šili na pripreme i za same na-

stupe. Više od ostalih, posebno 
su se pri tom istaknula dvojica 

članova orkestra - Petar Hehet i 
Mato Geček koji su odradili po 
43 probe i nastupa za što su na 
Skupštini posebno pohvaljeni.

- Bili ste jedan od najboljih 
ambasadora grada Lepoglave i 
sudionici gotovo svih gradskih 
manifestacija - kazao je grado-
načelnik Marijan Škvarić ujedno 
i predsjednik Limene glazbe Le-

poglava.
U ovoj će godini Limena 

glazba Lepoglava proslaviti 60. 
obljetnicu postojanja i njena će 
proslava, uz nastup na županij-
skoj smotri, biti jedna od značaj-
nijih ovogodišnjih aktivnosti. 

60 godina postojanja Lime-
na glazba Lepoglave obilježit će 
velikim koncertom koji se plani-
ra za 9. srpnja tijekom trajanja 
manifestacije Lepoglavski dani. 

60 godina postojanja Limena glazba će proslaviti velikim koncertomLimena glazba Lepoglava 
u 2015. godini odradila je 

22 nastupa

Slikovnica je pobijedila 
na natječaju  “Najmlađi 
za vode Hrvatske 2015. - 

2016.” 

Skupština Udruge anitfašističkih boraca i antifašista

Antifašizam - temeljna 
vrijednost na kojoj počiva Ustav

Udruga antifašističkih bora-
ca i antifašista Ivanec održala je 
u Lepoglavi, iz koje dolazi veći-
na članova, redovitu Skupštinu.

- Tendencije omalovaža-
vanja vrijednosti antifašističke 
borbe u našem društvu daju nam 
obavezu da se suprotstavljamo 
tome i da se zaštite temeljne vri-
jednosti na kojima počiva naš 
Ustav - istaknula je na Skupštini 
predsjednica Udruge Marija Va-
rović 

U protekloj je godini Udru-
ga sudjelovala i organizirala obi-
lježavanja niza značajnijih datu-
ma antifašističke borbe i odavala 
počast poginulim sudionicima 

NOB-a i žrtvama fašizma.
Skupštini je ispred grada 

Lepoglave nazočio zamjenik 
gradonačelnika Hrvoje Kovač, 
a ispred grada Ivanca zamjenik 
ivanečkog gradonačelnika Če-
domir Bračko.

- Antifašizam je civilizacij-
sko, ljudsko opredjeljenje i pred-
stavlja stanovište protiv nejedna-
kosti, netolerancije, šovinizma i 
radikalnog nacionalizma. Anti-
fašizam znači spremnost na bor-
bu za slobodu - svih i svakoga, a 
protiv bilo kojega ugnjetavača - 
rekao je zamjenik lepoglavskog 
gradonačelnika Hrvoje Kovač.

Antifašisti su obilježili niz važnih datuma iz NOB-a

Skupština Kluba mladih filatelista “Trakošćan”

Iza mladih filatelista godina je puna 
aktivnosti 

Članovi Kluba mladih fila-
telista “Trakošćan”, koji okuplja 
50-ak članova iz Lepoglave, 
Bednje, Klenovnika i Varaždin-
skih Toplica, okupili su se u Tra-
košćanu na redovitoj godišnjoj 
Skupštini. 

U Izvješću o radu, koje 
je podnio predsjednik KMF-a 
“Trakošćan” Dino Murić, iz-
među ostalog istaknuto je da 
je tijekom 2015. godine orga-
nizirane škole filatelije koje su 
održavane u školama u okviru 
izvannastavnih i izvanškolskih 
aktivnosti, održana jubilarna 10. 
škola mladih filatelista i Nacio-
nalna filatelistička izložba mla-
dih s međunarodnim sudjelova-
njem. Tom je prigodom Školom 
mladih filatelista “Trakošćan” 

imenovana u Edukativni cen-
tar filatelije mladih Republike 
Hrvatske.  KMF Trakošćan je u 
2015. godini sudjelovao na nizu 
izložaba te je sam , povodom ra-
znih manifestacija i događanja, 
organizirao izložbe u Lepoglavi, 
Bednji, Ludbregu i Klenovniku. 

Vezano za izdavačke ak-
tivnosti, KMF “Trakošćan” se 
istaknuo i izdavanjem prigodnih 
poštanskih žigova, omotnica i 

dotisaka na dopisnicama.
Brojne su aktivnosti plani-

rane i u programu rada Kluba za 
2016. godinu.Između ostalog u 
planu je pokretanje inicijative i 
formiranja stručnog tima za iz-
davanje filatelističke početnice. 
Ove će se godine u Trakošćanu 
organizirati 11. škola mladih fi-
latelista i Nacionalna filatelistič-
ka izložba mladih s međunarod-
nim sudjelovanjem.

Održana Skupština 
Vatrogasne zajednice 
grada Lepoglave

Predstavnici četiriju dobro-
voljnih vatrogasnih društava 
s područja grada Lepoglave 
– DVD-a Lepoglave, DVD-a 
Kamenice, DVD-a Višnjice i 
DVD-a Kaznionice, okupili su 
se 29. travnja na godišnjoj Skup-
štini Vatrogasne zajednice grada 
Lepoglave, koju sami čine, a 
kako bi se osvrnuli na aktivnosti 
Zajednice u proteklom jedno-
godišnjem razdoblju te donijeli 
plan rada za 2016. godinu. 

Na Skupštini je istaknuto 
kako unutar Zajednice, dakle na 
području grada Lepoglave, dje-
luje 489 članova dobrovoljnih 
vatrogasnih društva od čega 80 
operativnih vatrogasaca koji ras-
polažu zadovoljavajućom opre-
mom, vatrogasnim domovima i 

s 11 vatrogasnih vozila.
Uspješan rad društava, pa 

tako i Zajednice, posebice kad 
je riječ o izvršavanju vatro-
gasnih zadataka temelji se na 
uvježbanosti vatrogasaca i si-
nergijskom radu svih članova 
Zajednice. Zahvaljujući tom i 
protekla je godina, a što je ista-
knuto u izvješću o radu Zajedni-
ce, ocijenjena uspješnom. Tome 
pridonosi i odlična suradnja Za-
jednice s Gradom Lepoglavom 
koji financijski prati i podupire 
aktivnosti vatrogasnih društava 
koji čine Vatrogasnu zajednicu 
grada Lepoglave. Da će tako 
biti i u budućnosti istaknuli su, 
na Skupštini nazočni, gradona-
čelnik Marijan Škvarić i njegov 
zamjenik Hrvoje Kovač.

OŠ Ante Starčevića Lepoglava

Prikupljaju sredstva za po-
moć učenicima u Etiopiji

“Škole za Afriku” projekt 
je u sklopu kojeg se grade ško-
le i potiče se sigurno i kvali-
tetno obrazovanje djece, a pro-
vodi se u 11 afričkih zemalja. 
Osnovna škola Ante Starčevi-

ća i ove se godine priključila 
navedenom projektu. Osim što 
se na satovima razredne zajed-
nice provode edukativne ak-
tivnosti usmjerene podizanju 
razine učenja o važnosti obra-
zovanja, tolerancije, socijalne 
pravde i odgovornosti, učenici 

i djelatnici škole prikupljaju i 
sredstva koja će biti namije-
njena obrazovanju djece u Eti-
opiji. Kako bi se učenici pobli-
že upoznali sa životom afričke 
djece i običajima tamošnjeg 
stanovništva, u utorak, 19. 
travnja, škola je ugostila misi-
onara Antuna Štefana. Sveće-
nik Antun Štefan 18 je godina 
djelovao kao misionar u državi 
Benin, a 2011. godine imeno-
van je nacionalnim ravnate-
ljem Papinskih misijskih djela 
u Republici Hrvatskoj. 

Učenici su sa zanimanjem 
pratili njegovo predavanje 
koje je bilo popraćeno fotogra-
fijama i prigodnim filmovima 
preko kojih su iz prve ruke 
mogli saznati kako žive njiho-
vi vršnjaci u Africi, što rade, 
kako se igraju, na koji način 
uče te kako izgledaju njihove 
škole i domovi.

Školsko sportsko natjecanje

Nogometna ekipa OŠ Kamenica izborila 
plasman na županijsko natjecanje

U Osnovnoj školi Ante Star-
čevića u Lepoglavi održano je 
međuškolsko natjecanje u ma-
lom nogometu za učenike petih i 
šestih razreda. Nastupile su ekipe 
osnovnih škola iz Bednje, Lepo-
glave, Kamenice, Klenovnika i 
Višnjice. 

Prvo mjesto osvojili su učeni-
ci OŠ Ivana Rangera iz Kameni-
ce pobijedivši u finalu ekipu OŠ 
Ante Starčevića iz Lepoglave te 
su se tako plasirali na županijsko 
natjecanje. Treće mjesto osvojila 
je ekipa OŠ Janka Draškovića iz 
Klenovnika. Četvrta je bila OŠ 
Franje Serta iz Bednje, a peta eki-
pa OŠ Izidora Poljaka iz Višnjice.

Nogometna ekipa OŠ Ivana Rangera Kamenica

OŠ Izidora Poljaka Višnjica

Skupljali čepove za 
kupnju skupih lijekova

S početkom drugog polugo-
dišta učenici OŠ Izidora Poljaka 
Višnjica i Područnog odjela J. 
E. Drašković Cvetlin uključi-
li su se u humanitarnu akciju 
“Plastičnim čepovima do skupih 
lijekova”. Učenici su skupljali 
plastične čepove za Udrugu obo-
ljelih od leukemije i limfoma Hr-
vatske koja će potom u zamjenu 
za njih dobiti određena novčana 
sredstva za kupnju skupih lijeko-
va koji nisu na listi HZZO-a.

Akciju skupljanja čepova 
učenici su u Višnjici i Cvetlinu 
završili početkom ožujka. Pri-
je nego što su čepove poslali 
Udruzi oboljelih od leukemije i 
limfoma Hrvatske, učenici su sa 
svojim učiteljima sudjelovali u 
aktivnosti koju su nazvali “Šare-
no srce”, a u okviru koje su od 
skupljenih čepova napravili veli-
ko srce. Na taj simboličan način 
pokazali su koliko veliko srce 
imaju i koliko brinu za drugoga.

OŠ Izidora Poljaka Višnjica

Eko - dan u višnjičkoj školi

U OŠ Izidora Poljaka u 
Višnjici održan je tradicio-
nalni Eko - dan. Riječ je o 
danu kojeg učenici i učitelji 
višnjičke škole, nositeljice 
statusa Eko - škole, posve-
ćuju ekologiji. 

Ove je godine Eko - dan 
u školi u Višnjici protekao u 
znaku radionica na kojima 
su učenici pod vodstvom 
svojih učitelja pisali o eko-

logiji na hrvatskom i engle-
skom jeziku, razgovarali o 
tome kako provesti jedan 
dan bez korištenja električ-
ne energije, u okviru nastave 
geografije izradili su plakat 
na temu voda dok su u okvi-
ru fizike i informatike izvo-
dili razne pokuse na temu 
uporabe i stvaranja energije.

Na radionicama su se 
učenicima pridružili i gosti 

- lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić te pred-
stavnici Hrvatskih voda - 
Leonard Sekovanić i Milan 
Pavleković.

I ovom je prigodom 
predstavljena slikovnica 
“Hrvoje i poplava” za koju 
su učenici šestog razreda 
nagrađeni na natječaju Hr-
vatskih voda. U školskom 
je parku u okviru eTwinning 
projekta “The tree of hope“ 
posađeno stablo jabuke te je 
održan eko - kviz na kojem 
su učenici pokazali svoje 
znanje iz ekologije.

Skupština Turističke zajednice grada Lepoglave

Lepoglava ima identitet koji je čini 
prepoznatljivom

Rad Turističke zajednice 
grada Lepoglave u protekloj 
godini bio je uspješan što su na 
redovitoj godišnjoj Skupštini, 
održanoj u Lepoglavi, potvrdili 
njeni članovi. 

Naime, u protekloj je godi-
ni Turistička je zajednica grada 
Lepoglave realizira oko 90 posto 
planiranog programa pri čemu je 
dio projekata realiziran uz finan-
cijsku potporu Hrvatske turistič-
ke zajednice. 

Između ostalog, protekle je 
godine dodatno uređen prilaz 
lokalitetu Gaveznica na kojem 
postavljeno sedam klupa sa sto-
lom za prezentacije te dvije table 
s informacijama o samom loka-
litetu. Također, u Ulici hrvatskih 
pavlina u Lepoglavi postavljeno 

20-ak banera s lepoglavskim 
čipkama čime je omogućeno 
posjetiteljima koji dolaze u Le-
poglavu razgledati lepoglavsku 
čipku šećući ulicom.

- Od ostalih prošlogodišnjih 
događanja, a realizirali smo ve-
ćinu planiranih, izdavajit mogu 
fašnik, obilježavanje Uskrsa, 
Međunarodni festival čipke, Le-
poglavske dane, Božićni koncert 
te akciju Cvijet za ljepši grad. 
Među navedenim manifestaci-
jama sve izravno ne doprinose 
dolasku turista u Lepoglavu, 
no jedna od zadaća Turističke 
zajednice je da stanovnicima 
grada poboljša uvjete življenja u 
gradu tako da neke manifestacije 
radimo isključivo na lokalnom 
nivou. Jedna od takvih je Cvi-

jet za ljepši grad za koju volimo 
reći da je dobar duh našeg grada 
kojom potičemo građane da ure-
đuju vizuru grada Lepoglave – 
istaknula je direktorica Turistič-
ke zajednice grada Lepoglave 
Ljubica Dubovečak.

Skupština je održana pod 
predsjedanjem gradonačelni-
ka grada Lepoglave Marijana 
Škvarića koji je naglasio da Tu-
ristička zajednica djeluje uz zna-
čajnu financijsku potporu Grada 
Lepoglave.

- Od 2005. godine do da-
nas učinjen je značajan pomak 
u jačanju turističkih potencijala. 
Stvorili smo identitet Lepoglave 
učinivši je prepoznatljivom - re-
kao je gradonačelnik Škvarić.
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Dječji vrtić Lepoglava

Zemlji za rođendan

I ove su godine u Dječjem 
vrtiću Lepoglava povodom 
Dana planete zemlje provedene 
eko aktivnosti u vrtićkom dvo-
rištu. Djeca su izradila kontejne-
re za razvrstavanje otpada te se 
kroz igru učila razvrstavati papir, 
staklo i plastiku. 

Smećko je napravio veliki 
nered te je zadatak djece bio taj 
nered očistiti. Djeca su upoznala 
i Čistku, djevojčicu koja voli sve 
čisto i uredno. 

Pobrinuli su se i za voćke 

u dvorištu koje su dobile bijele 
haljinice. 

Kako bi obilježili Dan pla-
nete Zemlje djeca su Zemlji po-
klonila cvjetove koje su posadila 
u vrtićki kamenjar. Najmlađi u 
vrtiću naučili su da se zaštititi od 
sunca mogu sakrivajući se ispod 
krošnje drveta. 

Kako bi boravak djeci u 
dvorištu bio što ugodniji odgo-
jiteljice su oslikale stepenište vr-
tića raznim cvjetnim motivima. 

Dječji vrtić Žarovnica

U Dječjem vrtiću u 
Žarovnici obilježen 
Dan naše planete

Dan planete Zemlje u Dječ-
jem vrtiću “Runolist” u Žarovni-
ci obilježen je u obje vrtićke sku-
pine raznovrsnim aktivnostima 
koje su imale za cilj potaknuti 
ekološku svijest mališana. Tije-
kom tjedna djeca su se sa svojim 
odgojiteljicama pripremala za 
obilježavanje rođendana naše 
zajedničke majke - planete Ze-
mlje. Rođendan su joj čestitala 
sadnjom biljaka, slikajući, izra-
đujući igre od otpada, reciklira-

jući papir te šaljući pri tom eko 
poruke. 

- Zemlja nam pruža teme-
lje za život, ona nas hrani, njen 
zrak udišemo, vodu pijemo, u 
njoj uživamo... stoga u našem 
vrtiću nastojimo svojim ponaša-
njem preispitati naše navike i od 
najmanjih nogu razvijati svijest 
o tome što svatko od nas može 
napraviti da promijenimo svijet 
na bolje - poručili su iz Dječjeg 
vrtića “Runolist” 

OŠ Ante Starčevića Lepoglava 

OŠ Ante Starčevića domaćin županijskog 
natjecanja iz hrvatskog jezika

OŠ Ante Starčevića iz 
Lepoglave ponovno je, za-
hvaljujući dobroj organizaciji 
prethodnih natjecanja, bila do-
maćin osnovnoškolskog natje-
canja iz hrvatskog jezika Va-
raždinske županije.

Na natjecanju je sudjelova-
lo više od 70 učenika sedmih i 
osmih razreda osnovnih škola 
Varaždinske županije koje je, 
kao i njihove mentore, na po-
četku natjecanja pozdravio i 
zaželio im puno uspjeha, rav-
natelj OŠ Ante Starčevića Rat-
ko Tomić.

- Nitko od vas koji ste ovdje 
neće zauzeti posljednje mjesto 
u županiji jer ste već dolaskom 
na ovo natjecanje potvrdili da 

ste najbolji u svojim školama - 
istaknuo je ravnatelj Tomić.

Uspjeh na natjecanju svim 
je učenicima zaželio i zamjenik 
lepoglavskog gradonačelnika 

Hrvoje Kovač uputivši im ujed-
no riječi dobrodošlice u grad u 
kojem je osnovana prva svje-
tovna gimnazija i sveučilište u 
Hrvata.

Na natjecanju je sudjelovalo 70 učenika

USKRSNI BLAGDANI Na Cvjetnicu je u Lepoglavi održan tradicionalni križni put

Blaženi Kardinal svojom je šutnjom u 
Lepoglavi govorio tako glasno da su ga čuli 
diljem svijeta

Tristotinjak hodočasnika 
na Cvjetnicu je sudjelovalo na 
križnom putu koji je u Lepogla-
vi predvodio varaždinski biskup 
mons. Josip Mrzljak. Riječ je o 
križnom putu nadahnutom mu-
čeništvom blaženog Alojzija 
Stepinca koji je svoje mučeniš-
tvo započeo u lepoglavskoj Ka-
znionici.

Križni je put tradicionalno 
započeo kod Stepinčeva spo-
menika kod lepoglavske župne 
crkve. Posebno se moleći kod 14 
postaja križnog puta za progla-
šenje svetim blaženika Stepinca, 
vjernici su prolazili uz zidove 
Kaznionice te brdom Gorica do 
kapele sv. Ivana Krstitelja. 

- Isus je izučavao svoje uče-
nike, ali kada je prihvatio križ 
jedva da je koju riječ izustio. 
Kada je bio pribijen na križu ni-
šta više nije mogao govoriti, ali 

ta šutnja s križa najveći je govor. 
Mogli bismo isto reći i za zatvor 
blaženog Alojzija Stepinca ov-
dje u Lepoglavi kada su njegovi 
mučitelji mislili: “Izdvojit ćemo 
ga od naroda i narod će ga zabo-
raviti”. Ali dogodilo se obratno. 
On iz Lepoglave nije mogao go-
voriti. Nitko nije znao kako mu 
je, no svi su znali da on trpi, da 
nosi križ. Ta šutnja iz Lepogla-
ve bila je zapravo najjači govor. 
Govor kojega su čuli ne samo u 

našoj domovini nego diljem svi-
jeta - rekao je na kraju križnog 
puta varaždinski biskup mons. 
Josip Mrzljak govoreći o mi-
steriju križa i trpljenju blaženog 
Alojzija Stepinca.

- Jubilejska je godina, godi-
na Božjega milosrđa. Papa nam 
neprestano govori kako je Bog 
dobar i bogat milosrđem, ali da 
mi premalo tražimo Božje milo-
srđe - naglasio je u propovijedi 
biskup Mrzljak.

Na križnom je putu sudjelovalo 300-njak vjernika

Vjernici su na križnom 
putu molili za proglašenje 
blaženog Alojzija Stepinca 

svetim

Znameniti pavlini

Prigodnim predavanjem, dopisnicom i omotnicom 
obilježena 250. obljetnica smrti pavlina Nikole Bengera

Obilježavajući 250 godina 
od smrti istaknutog pavlina Ni-
kole Bengera, u Lepoglavi je 
održano predavanje na kojem 
se govorilo o njegovom životu i 
radu te bogatoj pavlinskoj bašti-
ni kojom su pavlini zadužili ne 
samo lepoglavsku već i hrvat-
sku i europsku kulturu i znanost.

O Bengeru je govorio ma-
gistar Anđelko Košćak, rektor 
Nadbiskupskog bogoslovnog 
sjemeništa spomenuvši da se 
tiskane knjige koje je napisao 
povjesničar i pavlin Nikola 
Benger, kao i one u rukopisi-
ma, čuvaju u arhivu HAZU-a 
u Zagrebu. Za ovu je prigodu 
u Lepoglavu donio jednu takvu 
vrijednu knjigu povijesti pavlina 
koja je ostala napisana u ruko-

pisu.
Govoreći o pavlinima i 

Lepoglavi, magistar Košćak 
istaknuo je njen veliki značaj u 
kulturnom, vjerskom, znanstve-
nom, političkom i društvenom 
pogledu, u razdoblju od 16. do 
18. stoljeća.

Usporedio ga je sa znače-
njem Rima u današnjem smislu.

Predsjednik Varaždinskog 
kluba kolekcionara Milan Pavle-
ković, inače organizatora ovog 
predavanja, izrazio je zadovolj-
stvo mnoštvom podastrtih infor-
macija o povijesti Lepoglave i 
prilikom da se nauči nešto novo. 
Najavio je pri tom i organizaciju 
drugih sličnih predavanja o ista-
knutim povijesnim ličnostima 
koje su djelovale u Lepoglavi. 

U pripremi je tako organizacija 
predavanja o Ivanu Belostencu 
koje bi u Lepoglavi trebalo biti 
održano u prosincu ove godine. 
Tako, rekao je Pavleković, stva-
ramo nove vrijednosti, štujući 
povijest i povijesne ličnosti.

- Kao Lepoglavčani poseb-
no smo ponosni onim što je u 
Lepoglava, govoreći o pavlini-
ma, kroz povijest predstavljala. 
Danas, želimo Lepoglavi vratiti 
stari sjaj. Radimo puno u tom 
smislu, te su naši kulturni i tu-
ristički projekti vezani upravo 
na našu bogatu kulturnu i povi-
jesnu baštinu. “Centar za posje-
titelje - Centar pavlina” ključni 
je projekt u kojem želimo sve to 
predstaviti. Pred nama je zahtje-
van put, ali Lepoglavi možemo 

ponovo vratiti njen stari sjaj - 
istaknuo je lepoglavski grado-
načelnik Marijan Škvarić,

Povodom obljetnice smrti 
Nikole Bengera, u suradnji s 
Klubom mladih filatelista Tra-
košćan izdan je prigodni žig koji 
28. i 30. svibnja bio otisnut na 
sve pošiljke koje su tih dana bile 

otpremljene iz poštanskog ureda 
u Lepoglavi.

Također, Klub mladih fi-
latelista u suradnji s Gradom 
Lepoglavom i Turističkom za-
jednicom grada Lepoglave tom 
je prigodom izdao dopisnicu i 
omotnicu tiskanu u samo 20 pri-
mjeraka.

KAZALIŠTE Kereksh Teatar u okviru festivala Tjedan smijeha gostovao u Lepoglavi

“Ljubaf ” nasmijala lepoglavsku publiku
Komedijom “Ljubaf” lepo-

glavskoj se publici, u okviru 
sedmog po redu kazališnog 
festivala Tjedan smijeha, pred-
stavio Kerekesh Teatar. 

Ljubormir i Jan Kerekeš, 
Ana Begić, Hana Hegedušić i 
Adam Končić, glumačka je po-
stava predstave koja je publici 
u sportskoj dvorani osnovne 
škole u Lepoglavi pružila puno 
razloga za smijeh.  

300-njak je gledatelja 

tijekom 90 minuta trajanja 
predstave čestim aplauzima 
i uz smijeh pratilo kako se sa 
svojim ljubavnim, ali i egzi-
stencijalnim problemima nosi 

Srečko Frljužec kojem život 
dodatno kompliciraju žena 
Đurđica i žestoka punica Šte-
fica. 

Histrioni gostovali u 
Višnjici

U sklopu programa ovogo-
dišnjeg izdanja “Glumačkog 
festivala u Krapini”, u Viš-
njici je 10. travnja gostovala 
Glumačka družina Histrioni s 
predstavom Diogeneš. 

U sportskoj dvorani OŠ 
Izidora Poljaka u Višnjici oku-
pila se brojna publika prateći 
kroz niz komičnih scena do-
godovštine sluge Diogeneša 
o kojima je pisao Tituš Bre-
zovački, a redateljski na ka-
zališne daske postavio Zlatko 
Vitez.

Zahvaljujući tvrtki HIS 
iz Višnjice, glavnog sponzora 
gostovanja Histriona u Višnji-
ci, predstava je za sve gledate-

lje bila besplatna.
- Dolazak Histriona u Viš-

njicu, ali i prošlogodišnji na-
stup Kerkesh Teatra na istom 
mjestu, primjer je kako jedna 
uspješna tvrtka, u ovom slu-
čaju tvrtka HIS iz Višnjice, 
pomaže svom kraju - rekao 
je lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić koji je tako-
đer  s brojnom publikom u 
Višnjici pratio predstavu.

Drugo je to gostovanje 
Glumačkog festivala u Krapi-
ni u Višnjici. Naime, prošle je 
godine na istom mjestu, tako-
đer zahvaljujući sponzorstvu 
tvrtke HIS, odigrana predstava 
Ljubaf. 

Održane 6. kazališne noći

Vikend zabave i smijeha u organizaciji 
KUD-a Lepoglavski pušlek

U organizaciji KUD-a Le-
poglavski pušlek i pod pokrovi-
teljstvom Grada Lepoglave tije-
kom dva dana vikenda - 9. i 10. 
travnja, u Lepoglavi su održane 
šeste po redu Kazališne noći.

U lepoglavskom Domu kul-
ture tijekom dvije je večeri pu-
bliku, koja je i ove godine prateći 
predstave ispunila prostor Tawa-
na, nastupima nasmijalo i dobro 
zabavilo 11 KUD-ova i udruga 
koje njeguju glumački amateri-
zam. Uz domaćina - KUD Le-
poglavski pušlek i Mladi Pušlek, 
nastupili su KUD Općine Cesti-
ca, KUD Gruntovec - Sigečko 
srce, KUD Marof - Novi Marof, 
Udruga žena Reka, Udruga žena 
Veliko srce Sveti Đurđ, AKUD 

Jesenje, KUU Komedijaši Sta-
žnjevec, Udruga Stara brv Gor-
nja Voća i KUD Strahoninec.

Nastupi glumaca amatera te 
pratećih glazbenih sastava zaba-
vili su publiku koja im nije ostala 

dužna nagrađujući ih pljeskom. 
Posebno su pljeskom za svoj 
nastup nagrađeni mladi članovi 
i budućnost Lepoglavskog pu-
šleka okupljeni u sekciju Mladi 
Pušlek.

Održano predavanje 
o zdravoj hrani i 
razmjena sjemenja

U Gradskoj knjižnici Ivana 
Belostenca Lepoglava održano 
je predavanje pod nazivom 
“Revolucija zdrave hrane na-
dohvat ruke”, autorice Silvije 
Kolar Fodor. 

Nakon predavanja, prisut-
ni su imali prigode razmijeniti 

ili nabaviti stare sorte sjeme-
nja.

Kako su ljudi sve svjesni-
ji da kemijski tretirano sjeme 
nije rješenje sve se više vraća-
ju na stare otporne autohtone 
sorte koje bez većih problema 
uspijevaju u našem podneblju.

Tradicionalna uskrsna izložba u lepoglavskoj crkvi

I ove je godine Turistička zajednica grada 
Lepoglave, pod pokroviteljstvom Grada 
Lepoglave organizirala izložbu “Uskrs u 
našem kraju”

Na izložbi postavlje-
noj u predvorju župne crkve 
Bezgrešnog začeća Blažene 
Djevice marije u Lepoglavi 
predstavljene su pisanice i  
uskrsni ukrasi koje su većinom 
izradile udruge, organizacije i 
ustanove s područja grada Le-
poglave i to KUD Lepoglavski 
pušlek,  Dječji vrtić Runolist, 
Dječji vrtić Lepoglava, Druš-
tvo multiple skleroze Varaž-
dinske županije, Odred izviđa-
ča Lepoglava, Forum žena GO 
SDP-a Lepoglava, Zadruga 
lepoglavske čipke, Ženska ini-
cijativa HNS-a Lepoglava, OŠ 

Ante Starčevića Lepoglava, 
OŠ Izidora Poljaka Višnjica, 

OŠ Ivana Rangera Kamenica i 
Barica Musulin. 
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Zajednica športskih udruga Grada Lepoglave ambiciozno u 2016. godinu
Vizija razvoja sporta i grad-

ske sportske infrastrukture te re-
alizacija godišnjih programa kao 
i planovi za ovu godinu bili su 
tema godišnje izvještajne skup-
štine Zajednice športskih udru-
ga grada Lepoglave.Podnošenje 
Izvješća o radu bila je jedna od 
točaka Dnevnog reda Skupštine 
koje je podnio tajnik Zajednice 
Damir Kužir, spomenuvši pri-
tom aktivnosti koje je Zajednica 
provela ili sudjelovala u njima. 
Između ostalog, tajnik je ista-
knuo dodjelu priznanja najbo-
ljim lepoglavskim sportašima, 
nastavak provođenja aktivnosti 
oko statusa Europskog grada 
sporta, skrb o liječničkim pre-
gledima sportaša, sudjelovanje 
na sportskim stručnim skupo-
vima i seminarima, organizaci-
ju zimskog malonogometnog 
turnira u Lepoglavi te Otvorene 
zabavne škole nogometa.

Posebno je istaknuo skrb o 
63.000 četvornih metara površi-
ne sportskog centra u Lepoglavi 
o kojem brigu vodi Zajednica, 

a u čemu joj pomaže Kaznio-
nica. Naglasio je tajnik i pro-
blem isplativosti fitness centra 
zbog premalog broja korisnika 
te problem financiranja najma 
dvorane zbog odustajanja ko-
mercijalnih korisnika od njenog 
korištenja i zakupa termina kao i 
novog režima za najam dvorane 
kojeg provodi lepoglavska os-
novna škola.

 Zajednica je u prošloj godi-
ni prihodovala 916.833,83 kuna, 
od čega najviše iz gradskog pro-
računa - 739.973,21 kuna, dok 
su rashodi bili veći - 983.393,46 

kuna. Dakle, ostvaren je manjak 
od 66.559,63 kuna. Vodstvo Za-
jednice ističe, a to je potvrdio 
i Nadzorni odbor, da je riječ 
o manjku koji se vuče iz pret-
hodnih godina, a zbog krivog 
knjiženja amortizacije. Vezano 
uz navedeni manjak, Skupština 
je donijela odluku o pokrivanju 
navedenog manjka iz vlastitog 
prihoda Zajednice.

Nakon podnesenih izvješća 
otvorena je rasprava za koju nije 
bilo zainteresiranih pa je prihva-
ćanje izvješća dano na glasanje. 
Članovi Skupštine jednoglasno 

su ih prihvatili dok su interes 
pokazali za raspravu o inicija-
tivu za nabavku novog kom-
bi vozila. Mišljenja je većina 
skupštinara kako je vrijeme za 
nabavku novog vozila, ali kod 
dijela sportaša, usprkos podrža-
vanju inicijative, postoji nesklo-
nost ideji u onom dijelu koji se 
tiče nove financijske obaveze na 
već postojeće teško financijsko 
stanje.

Članovima Skupštine obra-
tili su se gradonačelnik Marijan 
Škvarić i njegov zamjenik Hr-

voje Kovač istaknuvši u svojim 
govorima važnost sporta u lo-
kalnoj zajednici kao i činjenicu 
kako Grad Lepoglava usprskos 
svemu nastoji pomoći sport i 
brigu za sportsku rekreaciju koja 
je u konačnici donijela Lepogla-
va prestižni naslov Europskog 
grada sporta. Složili su se pred-
stavnici Grada kako je potrebno 
vratiti entuzijazam građana kad 
je bavljenje sportom u pitanju 
jer ni Grad ni novci ne mogu 
previše pomoći ukoliko nema 
volje među građanima.

KUGLANJE Kuglački klub Lepoglava

Lepoglava prvak 2. hrvatske 
kuglačke lige Sjever - slijede 
kvalifikacije za Premier ligu

Kuglači Lepoglave osvojili 
su naslov prvaka 2. hrvatske ku-
glačke lige Sjever u sezoni 2015 / 
2016. Na taj su način za sljedeću 
sezonu osigurali pravo nastupa u 
1 B hrvatskoj kuglačkoj ligi, ali i 
izborili sudjelovanje u kvalifika-
cijama za ulazak u najviši rang 
klupskog kuglanja u Hrvatskoj - 
Premier ligu. 

Kvalifikacije u kojima će, uz 
Lepoglavu, sudjelovati i prvaci 
preostalih drugih kuglačkih liga 
te dva kluba iz prve lige koji su 
se našli u zoni ispadanja vrhunac 
je sezone za kuglače Lepoglave. 

Kvalifikacijski će se turnir 
održati u Varaždinu 2. i 3. srpnja, 
na kuglani u Areni gdje Lepogla-
va igra svoje domaće utakmice. 
Iz Kluba pozivaju navijače da 
ih dođu podržati u nastojanju da 

ostvare jedan od najvećih uspje-
ha lepoglavskog sporta. Kvalifi-
kacije će se moći pratiti i putem 
on line internet prijenosa na služ-
benoj internet stranici Kuglačkog 
kluba Lepoglava.

Inače, Lepoglava je u sezoni 
ostvarila 17 pobjeda dok je pora-
žena tek pet puta. Uspjeh je tim 
veći budući da Lepoglava niti 
jednu prvenstvenu utakmicu nije 
odigrala u Lepoglavi. Naime, 
budući da kuglana u Lepoglavi 
uvjetima ne zadovoljava odigra-
vanje prvenstvenih utakmica, 
kuglači Lepoglave su i domaće 
utakmice igrali u gostima – na 
kuglani u Varaždinu.

Ovaj veliki uspjeh lepoglav-
skog sporta ostvarili su: Bojan 
Barač, Nikola Dubovečak, Igor 
Gal, Zoran Gal, Željko Huten, 
Željko Kos, Marko Kušenić, Ni-
kola Kušenić, Bojan Plevnjak, 
Zvonimir Plevnjak, Rajmond 
Pokrivač, Dražen Posavec, Zlat-
ko Turk, Mladen Vresk i Mirko 
Žuliček.

Kuglači Lepoglave 
2. i 3. srpnja u 

Varaždinu sudjeluju u 
kvalifikacijama za ulazak 

u Premier ligu

NOGOMET Nogometni klub Lepoglava

Odličan start u proljetni dio sezone
Nogometaši Lepoglave od-

lično su startali u proljetni dio 
sezone 2. županijske nogometne 
lige Zapad. U prvoj su utakmici 
proljetnog dijela prvenstva s 3:1 
na domaćem terenu savladali 
Dinamo iz Babinca, izravnog 
konkurenta u borbi za vrh pr-
venstvene tablice. Potom su u 
13. kolu na gostovanju s visokih 
8:1 porazili domaće Majerje, a 
nakon toga u 14. kolu kod kuće 
Vinicu s 2:0.

U 15. kolu pobjednički niz 
Lepoglave prekinut je u Svibov-
cu gdje je s 3:0 slavio domaći 
Podravac.

Lepoglava nakon 15 odi-
granih kola drži treću poziciju 
prvenstvene tablice s tri boda 
zaostatka za drugoplasiranim 

Dinamom iz Babinca te osam 
bodova manjka za prvim Sračin-
cem. Za sada se ostvaruju zacrta-
ni ciljevi postavljeni na početku 
sezone, a to je biti među prvih 
pet momčadi lige.

Odlično su u nastavak pr-

venstva krenuli i juniori Lepo-
glave koji su nizom pobjeda pre-
uzeli vrh prvenstvene ljestvice 2. 
juniorske županijske nogometne 
lige Zapad.

Pobjede nižu i pioniri koji su 
također vodeća momčad lige

NOGOMET Ženski nogometni klub Lepoglava

Nogometašice obranile naslov prvakinja
Ženski nogometni klub Le-

poglava i ovu je sezonu završio 
na prvom mjestu 2. hrvatske no-
gometne lige za žene, skupine 
Sjever - zapad. 

Lepoglavske nogometašice 
naslov prvakinja osvojile su s 
razlikom od 10 bodova ispred 
drugoplasirane Rijeke obranivši 
tako naslov prvakinja osvojen i 
protekle sezone.

U posljednjem kolu nogo-
metašice Lepoglave trebale su 
odigrati utakmicu protiv ekipe 
Cestice koja se nije pojavila pa 
je Lepoglava bez borbe upisala 
nove bodove kao i u još tri uta-
kmice u kojima protivnice, zbog 
vlastitih problema, nisu izašle 
na teren na kojem su lepoglav-
ske nogometašice tijekom se-
zone uglavnom nizale pobjede 
upisavši tek jedan sezonski po-
raz.

Sezona za lepoglavske no-
gometašice još nije gotova. Oče-
kuje ih kvalifikacijska utakmica 
za ulazak u 1. HNLŽ. Ove godi-
ne u tom ih neće priječiti to što u 
klubu nema mlađih kategorija, a 
zbog čega prošle godine nisu za-
dovoljavale uvjete igranja u naj-

višem rangu hrvatskog ženskog 
klupskog nogometa. No, hoće li 
u sljedećoj sezoni zaigrati među 
najboljima sada ovisi o rezultatu 
kvalifikacija, ali i o financijama 
te o mogućnosti ispunjena oba-
veza i kadrovskih zahtjeva igra-
nja na tom nivou. 

KOŠARKA Košarkaški klub Lepoglava

Sezonu završili na posljednjem 
mjestu - sezona za stjecanje 
iskustva

Košarkaški klub Lepoglava 
natjecateljsku sezonu 2015/2016 
u C- košarkaškoj ligi završio je 
na posljednjem mjestu prven-
stvene tablice. Lepoglavski ko-
šarkaši u 18 su prvenstvenih uta-
kmica ostvarili tri pobjede dok 
su poraženi u 15 utakmica.

- Plasman u doigravanje bio 
je jedan od zacrtanih ciljeva s 
početka sezone, koji na žalost 
nije dostignut. O nekom boljem 
plasmanu nije se ni razmišlja-
lo. Ove nam je sezone cilj bio 
stjecanje iskustva. Naime, Le-
poglava je najmlađa momčad u 
ligi, s najstarijim igračem rođe-
nim 1996. godine - istaknuo je 
trener Damir Maček dodavši da 
je dugoročan cilj uprave Kluba 
stvaranje baze igrača koja će uz 
par starijih, iskusnijih igrača, biti 
temelj za nadolazeće godine u 
kojima zasigurno neće izostati ni 
rezultat.

Ove sezone za momčad Le-
poglave nastupali su: Jurica Mi-
gač, Jurica Sokol, Matija Breški, 

Matija Pečevski, Krešimir Uršu-
lin, Martin Fištrek, Sayemelda-
hr Robert , David Paska, Alen 
Šobak, Davor Sabolić, Roman 
Svečnjak, Karlo Smontara, Mar-
tin Štefanek, Alen Sanković i 
Toni Višić.

Kadeti Lepoglave sezonu 
završili na trećem mjestu

Za razliku od seniora, kadeti 
Košarkaškog kluba Lepoglava 
sezonu su u Ligi kadeta završi-
li na trećem mjesta. Kadeti su 
se osvajanjem četvrtog mjesta 
plasirali u doigravanje gdje su 
uspjeli izboriti treće mjesto. 
Time je kadetska momčad u 
potpunosti ispunila očekivanja 
i zacrtani cilj s početka sezone, 
ističu u Klubu.

Za kadetsku su momčad Le-
poglave nastupili: Kruno Smon-
tara, Karlo Zidar, Ivan Perković, 
Jurica Šimek, Hrvoje Lančić, 
Luka Potkonjak, Filip Strmeč-
ki, Karlo Banić, Niko Kušinec i 
Karlo Fištrek.

ODBOJKA Ženski odbojkaški klub Lepoglava

Zadovoljni prvom natjecateljskom sezonom
Ženski odbojkaški klub 

Lepoglava zaključio je prvu na-
tjecateljsku sezonu osvajanjem 
šestog mjesta u   3. nacionalnoj 
odbojkaškoj ligi Centar skupine 

Sjever. 
- Ako nastave ovim tempom 

lepoglavske će odbojkašice idu-
će sezone biti kandidatkinje za 
prve četiri pozicije u ligi. Šestom 

mjestu se nitko nije nadao i zato 
je ovaj rezultat još i veći. Hva-
la svima od igračica do uprave 
Kluba, ali i navijačima koji su 
bodrili igračice na utakmicama 
- poručuju iz Kluba na kraju se-
zone. 

Uz osvajanje šestog mjesta 
u ligi, ŽOK Lepoglava plasi-
rao se u polufinale županijskog 
odbojkaškog kupa gdje ih je na 
putu do finala zaustavila ekipa 
Ludbrega.

Tijekom sezone, odbojka-
šice Lepoglave natjecale su se i 
u mini odbojkaškoj ligi u kojoj 
su na kraju sezone zauzele treće 
mjesto.

- Bronca je to zlatnog sjaja. 
Moram napomenuti ponovno da 
je ovo prva natjecateljska sezona 
i da je ovo iznad svih očekivanja 
- složili su se svi - od igračica, 
voditelja ekipa i uprave Kluba. 

Seniorska momčad Lepoglave bila je najmlađa momčad lige

KARATE Karate klub Lepoglava

Lepoglavski karatisti uspješni na 
turniru u Ðurđevcu

U Đurđevcu je održan 
međunarodni karate turnir u 
borbama i katama “Podravina 
- Đurđevac open 2016.”. Na 
turniru je nastupilo 757 natje-
catelja iz 71 kluba iz šest drža-
va - Turske, Čilea, Slovenije, 
BiH, Srbije i Hrvatske. 

Nastupilo je i šest članova 
Karate kluba “Lepoglava” i to 
u osam kategorija u borbama.

U najmlađoj skupini od 7 
- 9 godina nastupili su: Patrik 
Vučković i Jan Kuća kojima 
je ovo natjecanje poslužilo za 
stjecanje dragocjenog isku-
stva. Pri tom nisu osvojili od-
ličja.

Odličja, i to zlatna, osvojili 
su Izidora Juriša i Martin Breš-
ki u juniorskoj konkurenciji. 
Martin Breški osvojio je i treće 
mjesto u otvorenoj kategoriji 
kod juniora.

Dolores Juriša osvojila je 
drugo mjesto kod seniorki  do 
68 kilograma. 

U muškoj seniorskoj kon-
kurenciji u pojedinačnom na-
stupu do 84 kilograma, osvajač 

petog  mjesta na nedavno odr-
žanom državnom prvenstvu - 
Mario Slivar , osvojio je prvo 
mjesto, dok je u otvorenoj ka-
tegoriji bio treći.

Osvajači odličja iz KK Lepoglava

PENJANJE Sportsko penjački klub Direkt

Prvo mjesto Marka Veseljaka na 
penjačkom natjecanju u Zagrebu

Trojica članova Sportsko 
penjačkog kluba Direkt – Mar-
ko Veseljak, Ivan Štefičar i 
Tomislav Hosni, nastupili su 
u Zagrebu na četvrtom, ujedno 
i posljednjem, kolu BLOK-a 
(Boulder lige) koje je okupilo 
60 sudionika.

Lepoglavski penjači nastu-
pili su u najbrojnijoj HOBBY 
kategoriji.

Marko Veseljak osvojio 
je prvo mjesto, Ivan Štefičar 
bio je četvrti dok se Tomislav 
Hosni plasirao na osmo mje-
sto.

U ukupnom poretku lige 

Marko Veseljak je ovom po-
bjedom osigurao drugo mjesto 
u HOBBY kategoriji, a Ivan 
Štefičar se pomaknuo sa sed-
mog na šesto mjesto, također u 
HOBBY kategoriji. Tomislav 
Hosni je sa samo dva nastupa 
tijekom sezone zauzeo solidno 
13. mjesto u ukupnom poretku 
od ukupno 50 natjecatelja u 
HOBBY kategoriji.

U ženskoj je konkurenciji, 
u jednom od sezonskih kola, 
nastupila i Tanja Mravlinčić te 
sa samo tim jednim nastupom 
zauzela ukupno 19. mjesto u 
konkurenciji 35 natjecateljica.

Marko Veseljak pobjedio je na 
natjecanju u Zagrebu

RUKOMET Rukometni klub Concordia

S obzirom na probleme na 
početku sezone rezultat ipak 
zadovoljavajući

Sezonu 2015/2016 u 3. 
hrvatskoj rukometnoj ligi 
Concordia je zaključila na 6. 
mjestu prvenstvene tablice. 
S obzirom na turbulencije na 
početku sezone, kada je upitan 
bio i nastup, rezultat je u ko-
načnici i zadovoljavajući. - Na 
početku sezone problem je bio 
sakupiti ekipu tako da je ovo 
na kraju dobar rezultat kojim 
možemo biti zadovoljni - ista-
knuo je trener Zoran Druško. 

Nakon lošeg ulaska u sezonu, 
u njenom je drugom djelu Con-
cordia konsolidirala redove te 
ostvarila rezultate koji su joj u 
končanici donijeli 6. mjesto u 
prvenstvu. - Za slijedeću ćemo 
se sezonu pripremiti, a ne u nju 
ući kao protekle godine. Pripre-
me ćemo odraditi tijekom ljeta i 
vjerujem da u slijedećoj sezoni 
možemo napasti i sam vrh - na-
javio je trener Zoran Druško.






